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PASSED ORDINANCE.
Ordinance enacted by the Governor of Ceylon, with the advice 

and consent of the State Council thereof.
No. 2 of 1934.

Short title .

A m endm ent of 
section  1 of 
th e  p rin cipal 
Ordinance.

An Ordinance to amend “  The Land Resumption 
Ordinance, 1887 ” .

R. E. Stubbs.
BE it enacted by the Governor of Ceylon, with, the advice 

and consent of the State Council thereof, as follows :—

1 This Ordinance may be cited as the Land Resumption 
(Amendment) Ordinance, No. 2 of 1934.

2 Section 1 of The Land Resumption Ordinance, 1887, 
is amended as follows :—

(a) The section is renumbered as section 1 (1).
(b) For the words “ in the English, Singhalese and Tamil

languages to be published six times at least in the 
Government Gazette and in any two local newspapers 
and to be posted on such land ” in lines 10, 11, 
12 and 13, the words “ to be published and to be 
posted on such land in the manner provided in 
sub-section (2) ” are substituted.

(c) The following new sub-section (2) is added at the end :—  
“ (2) Every notice under sub-section (1) shall be

published twice at least (a) in English, Sinhalese and 
Tamil in the Government Gazette, (6) in English in a local 
newspaper published in English, (c) in Sinhalese in a local 
newspaper published in Sinhalese and (d) in Tamil in a 
local newspaper published in Tamil; and every such 
notice shall also be posted in a conspicuous place in all 
three languages on the land to which it refers.”

Passed in Council the Fifteenth day of February, One 
thousand Nine hundred and Thirty-four.

E. W . K ahnangara, 
Clerk of the Council.

Assented to by His Excellency the Governor the Twenty, 
seventh day of February, One thousand Nine hundred and 
Thirty-four.

C. C. W oolley, 
Secretary to the Governor.

DRAFT ORDINANCE.
MINUTE.

The following Draft of a proposed Ordinance is published for 
general information:—
An Ordinance to Incorporate The Ayurvedic Medical Council of Ceylon.

W HEREAS the Practitioners of Ayurvedic medicine have appointed a 
Committee known as “ The Ayurvedic Medical Council ” for the purpose of 
compiling and maintaining a register of persons qualified to practise Ayurvedic 
medicine in Ceylon, for.granting certificates through examinations or otherwise 
by testing the qualifications of those who seek registration as Practitioners of 
Ayurvedic medicine, for adopting measures and taking necessary action to 
safeguard the interests of Ayurvedic Medical Practitioners, and whereas the 
said Ayurvedic Medical Council have applied to be incorporated and as it will 
be for the public advantage to grant the application.

Be it therefore enacted by-the Governor of Ceylon by and 
with the advice and consent of the State Council thereof as 
follows :—

Short title. 1 This Ordinance may be cited as an Ordinance to incor­
porate the Ayurvedic Medical Council of Ceylon.

Incorporation. 2 The persons named in the Schedule (A) hereto annexed 
being the present members of the Ayurvedic Medical Council 
of Ceylon and such persons as may be hereafter appointed 
from time to time as members of the said Council shall be one 
body politic by the name of The Ayurvedic Medical Council 
of Ceylon, and by the said name they shall have perpetual 
succession, and by that name shall and may sue and be sued 
in all courts with full power and authority to have and use a 
common seal and to change and alter the same at their pleasure.
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3 The general objects for which the Corporation is consti­
tuted are hereby declared to be (a) to promote foster and 
protect the practice of Ayurvedic Medicine. (b) To prepare and 
continue a register of those engaged in the practice of Ayur­
vedic medicine and to frame such forms, rules and regulations 
for the preparatioh and the continuation of such registers, (c) 
To constitute examinations and investigations for the purpose 
of issuing certificates for registration of those practising 
Ayurvedic medicine and to frame rules and regulations for 
carrying out this purpose, (d) To safeguard the interests of 
those engaged in the practice of Ayurvedic medicine by 
preparing a Code of regulations to be observed by Practitioners 
of Ayurvedic Medicine, (e) The preparation and publication 
of a pharmacopcea for the use of those who practise Ayurvedic 
Medicine. (/) Taking such measures as to regulate the sale 
and dispensing of Ayurvedic drugs and preparations to ensure 
the correct and proper dispensing of such drugs and medicines. 
(g) To do all such other things as may be necessary incidental 
or conducive to the interests or benefit of those who practise 
Ayurvedic Medicine in Ceylon or to the attainment of the 
above objects or any of them or generally to the benefit 
protection or advancement of the Ayurvedic medical practice 
in Ceylon.

4 It shall be lawful for the Corporation from time to time 
at any General Meeting of the members and by a majority of 
votes, make rules and pass resolutions for the conduct of the 
duties of the corporation and for the management of the 
affairs of the corporation. Such rules when made may at a 
like meeting be altered, added to, amended1 or cancelled.

5 Subject to the provisions in the preceding section 
contained the rules set forth in the Schedule (B) hereto- 
annexed shall for all purposes be the rules of the Corporation. 
Provided however that nothing in this section contained shall 
be held or constructed to prevent the Corporation at all times 
hereafter from making fresh rules, or from altering, amending, 
adding to or cancelling any of the rules in the Schedule hereto 
or to be-hereafter made by the Corporation.

6 No rule in the Schedule (B) hereto annexed nor any 
rule hereafter passed at a General Meeting, and no decision 
come to- by the Corporation in General Meeting shall be 
altered, added to, amended or cancelled except by a majority 
of the members present and voting at any subsequent General 
Meeting.

7 The Corporation shall be able and capable in law to take 
and to- hold any property movable or immovable which may 
become vested in it by virtue of any purchase, grant, gift, 
testamentary disposition or otherwise and all such property 
shall be held by the Corporation for the purpose of this Ordi­
nance and subject to the rules for the time being of the said 
Corporation with the full power to sell, mortgage, lease, 
exchange or otherwise dispose of the same.

8 The seal of the Corporation shall not. be affixed to any 
instrument whatsoever except in the presence of two of its 
members who shall sign their manes to the instrument in 
token of their presence and such signing shall be independent 
of the signing of any person as a witness.

9 Nothing in this Ordinance contained shall prejudice or 
affect the rights of His Majesty the King, His Heirs and 
successors or of any politic or corporate, or of any other 
persons except such as are mentioned in this Ordinance those 
claiming by from or under this.

O bjects of the 
Corporation.

R u le  m aking, 
powers.

R ules.

A m en din g of- 
rules.

H oldin g of 
property.

Seal.

R eservation .

S c h e d u l e  A .

Present Members of the Ayurvedic Medical Council of CeyXon.

H o n . S ir  D . B . J a y a t i l a k a ; H o n . M r. C . B a tu w a n tu d a w e  ; H o n . M r. C . W . W - 
K a n n a n g a r a  ; H o n . M r. D . S . S e n a n a y a k e  ; K .  B a la s in g h a m , Esq-. ; G eo . E .  d a ­
S ilv a ,. E s q .,  M .S .C . ; W . D a n ie l F e rn a n d o  W a id v a se k e r a , E s q ., V e d a  M u d a liy a r  ;■  
N . K .  H . W a id y a se k e ra , E s q .,  V e d a  M u h a n d ira m  ; U . B .  N a ra n p a n a w e , E s q .,  
V e d a  M u h a n d ira m  ; P .  Ar. d e  S . J a y a t i la k a ,  E s q .,  R e g is tra r  o f  M a rria g e s  ;- P a n d it  
G . P .  W ic k ra m a ra ch ch i, L .A .M .S . ( C a l .) ;  K .  W . G o n a k u m b u re , E s q .,  A t a p a t t u  
L e k a m  ; J .  C . K a n n a n g a ra , E s q .,  R e g is tr a r  o f  M a r r ia g e s ; S . P .  D e r a n iy a g a la ,  E s q . ; 
P .  M . P .  A b e y a s in g h e ; E s q ., K a v ic h in ta -m a n i ( C a l .) ; K a v ir a ja  D .  D .  W . P r a th i-  
r a ja , Y o g a v is a r a d a  ( g a l . ) ; ' A . '  W illia m  W ija y a r a tn a , E s q . ;  A y u r v e d a c h a r iy a  
B . L .  S . S . K a y i t i la k a  ; G . K .  D .  K u m a r a d a s a , E s q . ; B .  D . C h a rle s  W a id y a s o o r iy a y  
E s q .,  V e d a  A ra c h c h i ; A y u r v e d a  S a s tr i R .  B u d d h a clasa , L .A .M .S . (C a l.).

C h a irm a n  : W . A .  de S i lv a ,  E s q .,  M .S .C .

S e c r e ta r ie s : D r . G . P .  M a la la se k e ra , M .A ., P h .D , ( Q x o n .) ; P a n d it  M , S , P , 
S a m a ra s in h a , V e d a  M u d a liy a r.
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S c h e d u l e  B .

JRulea a n d  R e g u la tio n s  o f  th e A y u r v e d i c  M e d i c a l  C o u n c il  o f  C e y lo n .

1 . T h e  C o rp o ra tio n  sh a ll b e  k n o w n  a s  “  T h e  A y u r v e d ic  M ed ica l C o u n cil o f  
C e y lo n .”

2. T h e  A y u r v e d ic  M ed ica l C o u n cil sh a ll co n sist o f  n o t m ore th a n  tw e n ty -fo u r  
m em b ers. A t  le a s t  tw o -th ird s o f  th e  m e m b ers sh a ll b e  e lecte d  fro m  a m o n g  th o se  
p ra c t is in g  A y u r v e d ic  m ed icin e.

3. T h e  m e m b ers o f  th e  A y u r v e d ic  M ed ica l C o u n cil s h a ll be  e lec te d  a t  a  m e e tin g  
o f  th e  A l l  C e y lo n  A y u r v e d ic  P r a c tit io n e r s  C on gress a n d  sh a ll h o ld  office  fo r  five  
y e a rs  fro m  th e  d a te  o f  a p p o in tm e n t. T h e y  sh a ll a lso  a p p o in t a  C h a irm a n  a n d  
S e c re ta rie s  fro m  a m o n g  th e  m em b ers.

4. A n y  v a c a n c ie s  o ccu rrin g  d u rin g  a  y e a r  sh a ll b e  fille d  u p  b y  th e  A l l  C e y lo n  
A y u r v e d ic  C on gress a t  i ts  a n n u al sessions p ro v id e d  th a t  th e  A y u r v e d ic  M ed ica l 
C o u n cil sh a ll i f  th e y  so desire f i l l  u p  te m p o ra r ily  a n y  v acan cie s .

5. (a )  T h e  o b je c ts  o f  th e  A y u r v e d ic  M ed ica l C o u n cil sh a ll b e  to  p ro m o te , 
fo s te r  a n d  p r o te c t  th e  P ra c tic e  o f  A y u r v e d ic  M ed icin e.

(b )  T o  p re p a re  a  re g iste r o f  th o se  e n g a g e d  in  th e  p ra c t ic e  o f  th e  A y u r v e d ic  
M ed icin e  a n d  to  fra m e  ru les a n d  re g u la t io n s  fo r  th e  p re p a ra tio n  a n d  co n tin u a n ce  
o f  su ch  re g is te rs .

(c) T o  c o n s titu te  e x a m in a tio n s fo r  th e  p u rp o se  o f  g r a n tin g  ce rtific a te s  fo r  th ose  
p ra c t is in g  A y u r v e d ic  M ed icin e  a n d  to  fra m e  ru le s  a n d  re gu latio n s fo r  th e  p u rp o se.

(d )  T o  p re p a re  a  C od e o f  re g u la t io n s  fo r  th e  gu id a n ce  o f  P r a c tit io n e r s  o f  
A y u r v e d ic  M ed icin e.

(e) T o  p re p a re  a n d  p u b lish  P h a rm a co p ce a  fo r  th e  u se  o f  th o se  w h o  p ra c t ic e  
A y u r v e d ic  M ed icin e .

(/) T o  ta k e  m e a su res to  re g u la te  th e  sa le  a n d  d isp en sin g  o f  A y u r v e d io  d ru g s 
a n d  p re p a ra tio n s, to  ensure th e  p ro p er d isp e n sin g  o f  su ch  dru gs a n d  m ed icin es.

6 . T h e  A y u r v e d ic  M ed ica l C o u n cil sh a ll h a v e  th e  p o w er to  fra m e  b y - la w s  a n d  
re g u la t io n s  fo r  c a r r y in g  o u t i ts  fu n ctio n s  a n d  d u tie s.

7. T h e  A y u r v e d ic  M ed ical C o u n cil sh a ll h a v e  th e  p o w er to  a p p o in t C o m m ittees 
fro m  a m o n g  its  m e m b ers to  c a r r y  o u t  a n y  o f  i ts  fu n ctio n s  and d u tie s . T h e y  sh a ll 
h a v e  th e  p o w er to  d isso lve  su ch  c o m m itte e s  fro m  tim e  to  tim e  a n d  to  a d d  to  th e ir  
m e m b ersh ip  o r a lte r  th e  p erson n el o f  su c h  c o m m itte e s  w h e n e v e r th e y  c o n sid er i t  
e x p e d ie n t to  d o  so.

8 . T h e  A y u r v e d ic  M ed ica l C o u n cil sh a ll h a v e  th e  p o w e r to  a p p o in t a n y  h o n o ra ry  
o r p a id  officers fo r  c a rry in g  o u t i t s  fu n c tio n s  a n d  d u tie s, a n d  to  su sp en d  a n d  
d isco n tin u e  a n y  su c h  officers a p p o in te d  b y  th em .

* Statement o f Objects and Reasons.
The Ayurvedic Medical Council was elected at the fourth meeting of the 

All Ceylon Ayurvedic Practitioners Congress held at Kandy in December, 1931, 
to promote, foster and protect the practice of Ayurvedic medicine.

The Council consist of 24 members, 16 of whom are practising Ayurvedic 
Physicians.

The Council have taken steps to prepare a register of those engaged in the 
practice of Ayurvedic medicine and. have framed rules and regulations for the 
preparation and continuance of such registers, and to institute examinations.

The Council is also engaged in preparing a Code of regulations for the 
guidance of Ayurvedic Practitioners, and is taking steps to prepare and publish 
a Pharmacopoeia for the use of Ayurvedic Practitioners, and taking measures 
to regulate the sale and dispensing of Ayurvedic drugs and preparations to 
ensure the proper dispensing of such drugs and medicines.

W . A. de Silva , 
Mover of the Bill.

(Continued on page 181.)

NOTICES OF INSOLVENCY.
I n  th e  D is tr ic t  C o u rt o f C olom bo.

In s o lv e n c y . I n  t h e  m a tte r  o f th e  in s o lv e n c y  of 
N o . 4,368/4,376. W in ifr ie d  F re u d e n b e rg , S ieg m u n d  

F re u d e n b e rg , H e in r ich  G a u g e r, a n d  
E r n s t  A lb e r t  O tto  W ild , a ll  o f C olo m b o, 
c a r r y in g  on b u sin e ss  as F re u d e n b e rg  
&  C o m p a n y .

M e e t i n g  o f  C r e d ito r s .

N O T W E  is h e r e b y  g iv e n  t h a t  a  m e e tin g  of th e  cre d ito rs  
o f  th e  M tai^k of th e  a b o v e  in s o lv e n ts , a n d  of th e  s a id  firm  
of F m id e jfb e r g  &  C o m p a n y , w ill b e  h e ld  a t  th e  office  of 
tha^ASsignees a t  L lo y d ’s b u ild in g s , P r in c e  s tre e t, F o r t ,  in  

W o m M ,  a t  3 o ’c lo c k  on M a y  22, 1934, to  con sid er th e  te rm s 
|Jof anuoffer fro m  th e  N a tio n a l B a n k  of In d ia , L im ite d , a n d  

t h e  E a s te rn  B a n k , L im ite d , fo r  th e  p u rch a se  o f ( 1 ) a ll  th a t  
p o r t io n  of grass field  m a rk e d  C lo t  N o . 2  in  th e  fig u re  of 
s u r v e y  m a d e  b y  M r. J .  H . S e n a n a y a k e , L ice n se d  S u rv e y o r , 

y b a  O c to b e r 16, 1888, a n d  certifie d  b y  J u a n  de S ilv a , L ice n se d  
S u r v e y o r , on  J u n e  6 , 1896, c o n ta in in g  in  e x te n t 3 ro o d s a n d  
6 p e r c h e s ,n o w s a id to  c o n ta in  in  e x te n t 2 roods a n d  32 2 5 / 1 0 0  

p e rc h e s  a cc o rd in g  t o  th e  figu re  .of su rv e y  N o . 3,088 d a te d  
F e b r u a r y  12, 19 2 7, m a d e  b y  H . G . D ia s , L ice n se d  S u rv e y o r , 
a n d  b e a rs  a ssessm en t N o , 821a / oa , L a y a r d ’s b r o a d w a y , 
s i tu a te d  a t  L a y a r d ’s b r o a d w a y , in  G ran d p ass, w ith in  th e  
M u n ic ip a lity  a n d  D is tr ic t  o f C olom b o, W este rn  P ro v in c e , 
a n d  (2) a ll  t h a t  h o u s e  a n d  g ro u n d  called  T h e  M an sion , 
s i tu a te d  a n d  ly in g  a t  G ra n d p a ss a fo r e s a id ; c o n ta in in g  in  
e x te n t  1  a cre  1  ro o d  a n d  28 3 6 / 1 0 0  p erch es, n o w  s a id  to

C on tain  in  e x te n t 1 a cre  2 ro od s a n d  11  p e rch e s a cc o rd in g  
to  th e  figu re  o f s u rv e y  b e a r in g  N o . 3,087 d a te d  F e b r u a r y  22, 
1927, m a d e  b y  H . G . D ia s , L ice n s e d  S u rv e y o r  a n d  L e v e lle r , 
a n d  b e a rs  assessm en t N o . 925/6, G ra n d p a ss ro a d , b e lo n g in g  
to  S ie g m u n d F re u d e n b e rg ,o n e  of th e  a b o v e -n a m ed  in so lv e n ts , 
a n d  to  d e c id e  w h eth e r th e  sa m e  sh o u ld  b e  a cc e p te d  b y  th e  
a ssign ees, a n d  i f  n e c e ssa ry  to  d ir e c t  th a t  ste p s b e  ta k e n  to  
h a v e  th e  sa le  e ffected  u p o n  su ch  te rm s  a n d  con d ition s a s  th e  
g r e a te r  p a r t  in  n u m b e r a n d  v a lu e  o f th e  cre d ito rs  p re s e n t 
a t  su ch  m e e tin g  sh all d ecid e , s u b je c t  to  th e  a p p ro v a l o f t h e  
co u rt.

A . D u n c t j m ,
C olo m b o, M arch  13, 1934. J o in t  A ssign e e.

I n  th e  D is tr ic t  C o u rt  o f C olom b o.

4,698. I n  th e  m a tte r  o f  th e  i 
A ra tc h ig e  WilJ^ 

th e  . A d ik a  
[olombo, D is/

lllv e n c y  of W ic k r e m a  
S ilv a  o f K a d a w a t a  

o f S iy a n e  k o r a le ,

of c o n fo rm ity  to  th e

givcjj<^tfat/ t  m e e tin g  o f th e  c re d ito rs  
ta k e  p la c e  a t  th e  s i t t in g  

34, fo r  th e  g r a n t  o f  a  c e r t i f ic a te  
Ivent,

M a rch  10, 1934.
B y  order of c o u rt, K -  R a t n a sin g h a m ,

S e c re ta ry .
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No. 3.
<\

,797). I i f t l

In the District Court of Colombo.
aajcef of the insolvency of W. M. S. 

lohammado of Colombo.
tifig.of the creditors 

tcfiie plape/at the sitting
NOVJTTJE is here] 

of the above-n&rHed insoKfint- 
of thisi^wdnbmYApcil 2$/, 1934!

 ̂ G lfy  order of court, A. E. Perer a , 
March 12, 1934. for Secretary.

(Sr the appointment of an

In the District Court of Colombo.

No. 4,473. In the matter of the insolvency of D. M. J. P.
Wijesena of Maligakanda in Colombo.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors 
of the above-named insolvent will take place at the sitting 
of this court on May 15, 1934, for the grant of a certificate 
of conformity to the insolvent.

By order of court, K . R atnasingham , 
March 10, 1934. Secretary.

In the District Court of Colombo.
No. 4,625. In the matter of the insolvency of P. Swam- 

pillai of Pt. Pedro.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors 
of the above-named insolvent will take place at the sitting 
of this corut on May 22, 1934, for the grant of a certificate 
of conformity to the insolvent.

By order of court, K . R atnasingham , 
March 10, 1934. Secretary.

In the District Court of Colombo.

No. 4,727. In the matter of the insolvency of M. G. M.
Cassim of 37/70, Castle street, Borella, 
Colombo.

W HEREAS the above-named M. G. M. Cassim has 
filed a declaration of insolvency, and a petition for the 
sequestration of his estate has been filed by O. L. M. M. 
Mohideen of 47, Chapel place, Grandpass, Colombo, under 
.the Ordinance No. 7 of 1853 : Notice is hereby given that 
the said court has adjudged the said M. G. M. Cassim 
insolvent accordingly; and that two public sittings of 
the court, to wit, on April 24, 1934, and on May 8, 1934, 
Will take place for the said insolvent to surrender and 
conform to, agreeably to the provisions of the said Ordi­
nance, and for the taking of the other steps set forth in the 
said Ordinance, of which creditors are hereby required to 
take notice.

By order of court, K . R atnasingh am , 
March 8, 1934. Secretary.

In the District Court of Kandy.

No. 2,024. In the matter of the insolvency of A. L.
Adam Lebbe of Lagamuwa, Kadugannawa.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors 
of the above-named insolvent will take place at the sitting 
of this cotut on April 27, 1934, to appoint an assignee.

By order of court, Gerald  E. de  A l w is , 
March 12, 1934. Secretary.

In the District Court of Galle.

No. 679. In the matter of the insolvency of Abraham 
Perera Jayawardene of Galle.

NOTICE is hereby given that examination of the above- 
named insolvent will take place at the sitting of this court 
on April 26, 1934.

B y order of court, L. B. Caspersz , 
March 5, 1934. “ Secretary.

In the District Court of Galle.

No. 688. In the matter of the insolvency of Thewara- 
hannedige Covis Silva of Galle 'Bazaar, Galle.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors 
of the above-named insolvent will take place at the sitting 
of this court on April 16, 1934, for the appointment of 
Rri assignee.

B y order of court, L, B. Caspersz , 
March 5, 1934. * Secretary.

In the District Court of Galle.
No. 691. In the matter of the insolvency of Sarling de 

Zoysa Gunasekera of Ratgama.
NOTICE is hereby given that examination of the above- 

named insolvent will take place at the sitting of this 
court on April 25, 1934.

By order of court, L. B. Caspersz , 
March 5, 1934. Secretary.

In the District Court of Matara.
Insolvency In the matter of the insolvency of Sella 

Case Hewage Arnodias Appu of Karawa.
No. 102.
W HEREAS Sella Hewage Arnoclias Appu of Karawa 

has filed a declaration of insolvency, and a petition for the 
sequestration of his estate has also been filed by him, under 
the Ordinance No. 7 of 1853 : Notice is hereby given that 
the said court has adjudged the said Sella Hewage Arnodias 
Appu insolvent accordingly ; and that a public sittings of 
the court, to wit, on April 27, 1934, will take place for the 
said insolvent to surrender and conform to, agreeably to 
the provisions of the said Ordinance, and for the taking 
of the other steps set forth in the said Ordinance, of which 
creditors are required to take notice.

By order of court, R. M alalgoda , 
February 26, 1934. Secretary.

In the District Court of Kegalla.
Insolvency In the matter of the Insolvency of Meera 

Jurisdiction. Lebbe Marikkar Abdul Wahab of Kirin- 
No. 63. gadeniye.

NOTICE is hereby given that certificate of conformity in 
Class III. has this day been issued to the above-named 
insolvent.

By order of court, A. d e  S. K a n a k a r a t n e , 
February 22, 1934. Secretary.

NOTICES OF FISCALS’ SALES.
Western Province.

In the District Court of Colombo.
(I)- N. S. Natchiappa Chettiar, (2) N. S. Sockalin- 

gam Chettiar, both of 94, Sea street, Colombo . .  Plaintiffs.
No. 39,570,’ Vs.

Vitanage Bastiana Cooray Hamine of Kohilawatta 
in Ambatalenpahala, Alutkuru korale south, as 
administratrix with the will annexed of the estate, 
of the late Don Yohanis Ranasinghe W ijegunsv/*' ~ 
wardens (deceased). ^  ^
NOTICE is hereby given that on Monday, April 23, 

1934, will be sold by  public auction at the respective 
premises the right, title, and interest of the said defendant 
in the following properties for the recovery of the sum of 
Rs. 15,726'25, with interest on Rs. 11,500 at 18 pe£kj4^t. 
per annum from July 29, 1930, to date of decree (Mdrch 2,, 
1931), and thereafter on the aggregate amount of the 
decree at 9 per oent. per annum till payment in full, and 
costs, Rs. 911'95, less Rs. 16,202'29, viz. :—

A t 1 p.m.
1. The allotment of land called and known as Amba- 

gahawatta alias Migahawatta, situated at Kowilawatta 
alias Kohilawatta in Ambatalenpahala of Alutkuru korale 
in the District of Colombo, Western Province ; and bounded 
on the north by the other part k>f Meegahawatta, on the 
east by the land of A. Adonis Appu, on the south by the 
land of Don Davith, and on the west by another portion of 
Migahawatta; containing in extent 32 86/100 perches, 
together with the- plantations, buildings, and everything 
else standing thereon,, and registered under B 66/324 in 
the Colombo-District-Land Registry Office.

2. The allotment of land called and known as Kongaha- 
watta alias. Yongodellewatta, situated at Kohilawatta 
aforesaid ; and bounded on" the north by the ditch, on the 
east by high road and portion marked A of S. Perera, on 
the south by the other part of .the same land of H. Nonchi, 
and on the west by  the land of P. Don Yohanis; con­
taining in extent 1 rood, together with the buildings, 
plantations, and everything else standing thereon, and 
registered under B 66/323 in the Colombo Land Registry 
Office.
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3. T h e  a llo tm e n t of la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  as K o n g a h a - 
w a t t a ,  s i tu a te d  a t  K o h ila w a t ta  a fo re sa id  ; a n d  b o u n d ed  
o n  t h e  n o r th  b y  th e  la n d  of Y o h a n is  O fficer, on th e  e a s t b y  
t h e  h ig h  ro ad , on  th e  so u th  b y  th e  p o rtio n  of th is  la n d  
b e lo n g in g  to  H . N o n n o  H a m y  a n d  o th e rs , a n d  on th e  w e st 
b y  t h e  la n d  of Y o h a n is  O fficer ; a n d  c o n ta in in g  in  e x te n t
1 b u s h e l of p a d d y  so w in g , to g e th e r  w ith  th e  b u ild in g s , 
p la n ta t io n s , a n d  e v e r y th in g  else  s ta n d in g  th ereo n , a n d  
re g is te re d  u n d er B  66/301 in  th e  C olo m b o D is tr ic t  L a n d  
R e g is t r y  Office.

4. T h e  a llo tm e n t o f la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  as K o n g a h a - 
w a t t a ,  s itu a te d  a t  K o h ila w a t ta  a fo re sa id  ; a n d  b o u n d ed  
o n  t h e  n o rth  b y  K e la n i- g a n g a , on th e  east b y  a  p o rtio n  
o f K o n g a h a w a tta  o f D a n ie l P e re ra , on  th e  so u th  b y  th e  
h ig h  ro a d  to  H e e ta w a k a , a n d  o n  th e  w e st b y  a  p o rtio n  
o f  K o n g a h a w a tta  of IT. H a ris so n  P e re ra  J a y a t i l le k e ; 
c o n ta in in g  in  e x te n t  -J- seer o f p a d d y  so w in g , to g e th e r  w ith  
th e  p la n ta t io n s  a n d  e v e r y th in g  else  s ta n d in g  th ere o n , a n d  
re g is te re d  u n d er B  67/95.

5. T h e  a llo tm e n t of la n d  m a r k e d  A  of K o n g a h a w a tta , 
s itu a te d  a t  K o h ila w a tta  a fo re s a id  ; a n d  b o u n d ed  on  th e  
n o r th  b y  th e  la n d  of D . C h a rle s , on  th e  e ast b y  th e  ro a d  
le a d in g  to  C o tta , on  th e  s o u th  b y  th e  p o rtio n  m a rk e d  B , 
a n d  o n  th e  w e st b y  th e  la n d  of P . C h a rles P e re ra  ; c o n ta in ­
in g  in  e x te n t 1 2 '1 6  p e rch e s, to g e th e r  w ith  th e  p la n ta t io n s , 
b u ild in g s , a n d  e v e r y th in g  else  s ta n d in g  th ereo n , a n d  
re g is te re d  u n d er B  79/130 in  th e  C olo m b o D is tr ic t  L a n d  
R e g is t r y  Office.

6. T h e  a llo tm e n t o f la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  as K o n g a h a ­
w a t t a ,  s itu a te d  a t  K o h i la w a t ta  a fo r e s a id ; a n d  b o u n d ed  
o n  th e  e a s t b y  A t t ik k a g a h a w a tta ,  o n  th e  so u th  b y  T a w a l-  
o w ita , on th e  n o r th  b y  M ig a h a w a tta , a n d  c n  th e  w e st b y  th e  
fie ld  of J u w a n is  P e r e r a ; c o n ta in in g  in  e x te n t a b o u t
2 b u sh e ls  of p a d d y  so w in g , to g e th e r  w ith  th e  p la n ta tio n s , 
b u ild in g s , a n d  e v e r y th in g  else  s ta n d in g  th ereo n , a n d  
re g is te re d  u n d er B  214/262.

7. T h e  a llo tm e n t of la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  a s  K o n g a h a ­
w a t t a ,  s itu a te d  a t  K o h ila w a t ta  a fo re sa id  ; a n d  b o u n d ed  
o n  t h e  n o rth  b y  th e  h ig h  ro a d  to  H a n w e lla , on th e  e a st b y  
t h e  re m a in in g  p o rtio n  of th is  la n d , on  th e  so u th  b y  th e  
la n d  of N e k a tig e  p e o p le , a n d  on  th e  w e st b y  th e  G o v e rn ­
m e n t ro a d  ; c o n ta in in g  in  e x te n t  1 ro o d  a n d  17 • 88 p erch es, 
to g e th e r  w ith  th e  b u ild in g s , p la n ta t io n s , a n d  e v e ry th in g  
e lse  s ta n d in g  th ere o n , a n d  re g is te re d  u n d er B  229/55.

8. T h e  a llo tm e n t o f la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  a s  A t t ik k a ­
g a h a w a tta , s itu a te d  a t  K o h ila w a tta  a fo re sa id  ; a n d  b o u n d ed  
o n  th e  n o rth  b y  th q ,h ig h  ro a d  to  H e e ta w a k a , on  th e  e a s t  b y  
la n d  b e lo n g in g  to  K o t iw ila  K a n k a n a m a la g e  p eop le , on  th e  
s o u th  b y  th e  h igh  ro a d  t o  C o tta , a n d  on  th e  w e st b y  th e  
re m a in in g  h a lf  o f  A tt ik k a g a h a w a tta  ; c o n ta in in g  in  e x te n t 
2 m ea su res of p a d d y  so w in g , to g e th e r  w ith  th e  b u ild in g s , 
p la n ta t io n s , a n d  e v e r y th in g  else  s ta n d in g  th ere o n , a n d  
re g is te re d  u n d er B  66/325.

9. T h e  a llo tm e n t o f la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  a s  A tt ik k a -  
g a h a o w ita , s itu a te d  a t  K o h ila w a t ta  a fo resa id  ; a n d  b o u n d ed  
o n  th e  n o rth  b y  th e  h ig h  ro a d  to  H a n w e lla , on th e  e a s t  a n d  
s o u th  b y  th e  o th e r  p o rtio n  o f  A tt ik k a g a h a o w ita  o f  G ee- 
lt iy a n a g e  J o ra n is  P e re ra , a n d  on  th e  w e st  b y  th e  n e w  ro a d  
to  C o t ta  ; c o n ta in in g  in  e x t e n t  1 m e a su re  o f p a d d y  so w in g , 
to g e th e r  w ith  th e  p la n ta t io n s  a n d  e v e ry th in g  e lse  s ta n d in g

■ th e r e o n , and re g iste re d  u n d er B  66/326.
10. T h e  a llo tm e n t o f  la n d  to  th e  n o rth  o f th e  h igh  ro a d  

to  H e e ta w a k a  c a lle d  a n d  k n o w n  a s  A tt ik k a g a h a o w ita ,
. s itu a te d  a t  K o h ila w a tta  a fo re sa id  ; a n d  bo u n d ed  on  th e  

n o rth  b y  th e  K e la n i-g a n g a , on  th e  e a s t  b y  p o rtio n  o f A t t ik k a ­
g a h a w a tta  o f P a iy a g a la g e , on  th e  so u th  b y  h ig h  ro a d  to  
H e e ta w a k a , a n d  on  th e  w e s t  b y  th e  la n d  of R . D o n  Y o h a n is  ; 
c o n ta in in g  in e x te n t  |  o f  a  se e r o f p a d d y  so w in g, to g e th e r  
w ith  th e  p la n ta t io n s  and. e v e r y th in g  e lse  sta n d in g  th ere o n , 
a n d  reg istered  u n d er B  66/327.

1 1 . T h e  a llo tm e n t o f  la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  as 
A tt ik k a g a h a o w ita , s itu a te d  a t  K o h ila w a tta  a fo re sa id  ; 
a n d  bo u n d ed  on  th e  n o rth  b y  K e la n i-g a n g a , on th e  e a s t  b y  
th e  la n d  of W . K .  D a n ie l P e re ra , on  th e  so u th  b y  th e  h ig h  
ro a d  to  C o tta , a n d  on  th e  w e s t  b y  th e  p o rtio n  o f  th is  
A tt ik k a g a h a o w ita  p u rch a se d  b y  U . H a rriso n  P e re ra  
J a y a t ille k e  ; con tainin g-, in  e x te n t  1 m easu re o f p a d d y  
so w in g , to g e th er w ith  th e  p la n ta t io n s  a n d  e v e r y th in g  
e lse  stan d in g  th ereon , a n d  re g is te re d  u n d er B  66/328.

12. T h e  tw o  co n tigu o u s p o rtio n s o f la n d  c a lle d  a n d  
k n o w n  as A tt ik k a g a h a w a tta , s itu a te d  a t  K o h ila w a tta  
a fo re sa id  ; a n d  b o u n d ed  on  th e  n o rth  b y  th e  h ig h  ro a d

. le a d in g  to  H ita w a k a , on  th e  e a s t  b y  th e  la n d  o f  W . D a n ie l 
P e re ra , a n d  o n  th e  so u th  a n d  w e st  b y  th e ro a d  le a d in g  
t o  C o tta  ; c o n ta in in g  in  e x te n t  3 seers of p a d d y  so w in g , 
to g e th e r  W ith b u ild in g s , p la n ta tio n s, a n d  e v e ry th in g  e lse  
s ta n d in g  th ere o n , a n d  re g iste re d  u n d er B  72/393.

13. T h e  p o rtio n  o f la n d  called  a n d  kn ow n  a s  A t t ik k a ­
g a h a o w ita , s itu a te d  a t  K o h ila w a tta  a fo resa id  ; a n d  b o u n d ed  
o n  th e  n orth  b y  K e la n i-g a n g a , on th e  east b y  th e  p o rtio n  of 
A tt ik k a g a h a o w ita  o f D a n ie l P e re ra  an d  oth ers, on  th e  
so u th  b y  th e  h ig h  ro ad  le a d in g  to  H ita w a k a , a n d  on th e  
w e st  b y  th e  la n d  of R .  D o n  J o h a n is  Officer ; co n ta in in g  ip

e x t e n t  1 seer o f p a d d y  so w in g , to g e th e r  w ith  th e  p lantation s, 
b u ild in g s , a n d  e v e ry th in g  e lse  sta n d in g , thereon , and 
re g is te re d  u n d er B  72/394. .' ™

14. T h e  a llo tm e n t o f la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  as A tt ik k a ­
g a h a w a tta , s itu a te d  a t  K o h ila w a tta "  a fo r e s a id ; and 
b o u n d ed  on th e  n o rth  b y  K e la n i-g a n g a , on  th e  east b y  the 
la n d  of K o tiw ila k a n k a n n m a la g e  p e o p le , on th e  south b y  
th e  h ig h  ro a d , a n d  on th e  w e st  b y  th e  la n d  of U . H arrison 
P e re ra  J a y a t ille k e  ; c o n ta in in g  in  e x te n t  i- seer of p a d d y  
so w in g , to g e th e r  w ith  th e  p la n ta t io n s  a n d  e v e ry th in g  else 
s ta n d in g  th ereo n , a n d  re g is tre d  u n d e r B  67/96.

15 . T h e  a llo tm en t of la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  as A tt ik k a ­
g a h a w a tta , s itu a te d  a t  K o h ila w a t ta  a fo r e s a id ; and 
b o u n d ed  on  th e  n o rth  b y  th e d itc h  of K o n g a h a w a tta  of 
P a iy a g a la g e  p eop le , on th e  e a s t  b y  th e  ro a d  to  P a ra n a  
A m u n a , on' th e  so u th  b y  th e  g a rd e n  of J . San ch i N a id e , 
a n d  on  th e  w e st b y  M ig a h a w a tta  ; c o n ta in in g  in e x te n t 1 
b u sh e l a n d  2 p e las o f p a d d y  so w in g , to g e th e r  w ith  the 
p la n ta t io n s , b u ild in gs, and e v e r y th in g  e lse  stan din g 
th e re o n , an d  reg istered  u n d er B  214/261.

16. T h e  a llo tm en t of la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  as K in d a  
a lia s  K o sg a h a k u m b u ra , s itu a te d  a t  K o h ila w a tta  aforesaid ; 
a n d  b o u n d ed  on th e  n o rth  b y  th e  p r o p e r ty  of Suppra- 
m a n ia m  P u lle  a n d  a n o th er , on  th e  e a s t  b y  K o tu w ila g e- 
w a tta ,  on  th e  so u th  b y  th e  fie ld  o f  J o h n  W illia m  P erera , 
a n d  on th e  w e st  b y  th e  fie ld s o f J o h a n a  M aria  de L iv e ra  
T e n n a k o o n  ; c o n ta in in g  in  e x te n t  2 b e ra s  o f  p a d d y  sow in g, 
to g e th e r  w ith  e v e ry th in g  e lse  s ta n d in g  th ereon , an d  
re g is te re d  u n d er B  68/389:

17 . T h e  a llo tm en t o f la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  as K o s- 
g a h a w a tta , s itu a te d  a t  K o h ila w a t ta  a fo r e s a id ; an d  
b o u n d e d  on  th e  n o rth  b y  K e la n i-g a n g a , on  th e  east b y  a  
p o rtio n  o f th is  la n d  of K .  C orn elis  P e re ra , on  th e so u th  b y  
th e  h ig h  ro a d , an d  on  th e  w e st  b y  th e  la n d  of D o n  Y o h a n is  
R a n a s in g h e  W ije g u n a w a rd en e  ; c o n ta in in g  in  e x te n t 4 
seers o f p a d d y  so w in g, to g e th e r  w ith  th e  b u ild in gs, 
p la n ta t io n s , an d  e v e ry th in g  e lse  s ta n d in g  th ereon , a n d  
re g is te re d  u n d er B  229/56.

18. T h e  a llo tm en t o f la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  as U lu b a d a - 
h e la g e w a tta  a lia s  B o g a b a w a tta , s itu a te d  a t  K o h ila w a tta  
a fo re sa id  ; a n d  bo u n d ed  on  th e  n o r th  b y  M itiw a le k u m b u ra , 
o n  th e  e a s t  b y  th e liv e  fen ce  o f  th e  g a rd en  of U d u n u w a ra  
U rle d e n i K o ra la g e  W illia m  P e re ra , M an o ratn e  A c h a rig e  
G a b rie l P e re ra , a n d  o th ers , o n  th e  so u th  b y  B ad a h ela ge - 
w a t ta  o f A lu tg a m a k a n k a n a m a la g e  S a v is  P e re ra  an d  oth ers, 
a n d  on  th e  w e st b y  B a d a h e la g e w a tta  o f U d u n u w a ra  
U rle d e n i K o ra la g e  H a rriso n  P e r e r a  J a y a t il le k e , R e g is tra r , 
a n d  oth e rs  ; c o n ta in in g  in  e x te n t  2 a cre s , to g e th er w ith  th e  
b u ild in g s , p la n ta tio n s, a n d  e v e r y th in g  e lse  sta n d in g  
th ere o n , a n d  reg istered  u n d er B  13 1 / 15 4  in  th e C olo m b o 
L a n d  R e g is tr y  Office.

19. T h e  a llo tm en t of la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  as M etiw ale- 
k u m b u ra , s itu a te d  a t  K o h ila w a tta  a fo re sa id  ; a n d  b o u n d ed  
o n  th e  n o rth  b y  th e  la n d  b e lo n g in g  to  U d u n u w a ra  U rle d e n i 
K o r a la g e  H a rriso n  P e re ra  J a y a t il le k e , R e g is tra r , a n d  
C h u rch  o f E n g la n d , on th e  e a st b y  th e  fie ld  o f D on  Y o h a n is  
R a n a s in g h e  W ije g u n a w a rd en e , R e g is tra r , a n d  U d u n u w a ra  
U rle d e n i K o ra la g e  W illia m  P e re ra , o n  th e  so u th  b y  th e  
la n d  of U d u n u w a ra  U rle d e n i K o r a la g e  W illia m  P e re ra  a n d  
B o g a h a w a tta , a n d  on  th e  w e st b y  th e  fie ld  of U d u n u w a ra  
U rle d e n i K o ra la g e  H a rriso n  P e re ra  J a y a t ille k e , R e g is tr a r  ; 
c o n ta in in g  in  e x te n t 2 a cre s , to g e th e r  w ith  th e  b u ild in g s , 
lila n ta t io n s , a n d  e v e ry th in g  else  s ta n d in g  th ereon , a n d  
re g is te re d  u n d er B  13 1/15 5 .

T h e  fo rego in g  la n d s d e scrib e d  a b o v e  a n d  b ea rin g  N o s. 1 
to  19 a d jo in  each  o th e r  a n d  fo rm  on e p ro p e rty  a n d  is  
d e scrib e d  a s  fo llo w s : A l l  th o se  c o n tig u o u s a llo tm en ts  ' of 
la n d s c a lle d  A m b a g a h a w a tta  a lia s  M ig a h a w a tta , K o n g a h a ­
w a tta  a lia s  Y o n g o d e lle w a tta , K o n g a h a w a tta ,  A t t ik k a g a h a ­
w a tta ,  A tik k a g a h a o w ita , K o s g a h a k u m b u ra , K o s g a h a w a tta , 
U lu b a d a lie la g e w a tta  a lia s  B o g a h a w a tta , a n d  M etiw a le- 
k u m b u ra , s itu a te d  a t  IJ o h ila w a tta  a fo re sa id  ; a n d  to g e th e r  
b o u n d e d  on  th e  n o rth  b y  th e  h ig h  ro a d  t o  A v is sa w e lla , 
on  th e  e a s t  b y  th e  h igh  ro a d  fro m  C o tta  to  K o tta n g a h a m u lla , 
o n  th e  so u th  b y  th e  fields b e lo n g in g  to  J o th ira tn e  G a n ith a  
N e k a tig e  a n d  M an o ratn e  A c h a r ig e  M an u el N a id e , a n d  o n  t h e  
w e st b y  th e  fields b e lo n g in g  to  U d u n u w a ra  U r le d e n i 
K o r a la g e  W illiam - A p p u h a m y  a n d  la n d  n o w  b e lo n g in g  t o  
th e  C h u rch  of E n g l a n d ; c o n ta in in g  in  e x te n t a b o u t  7 
a cre s  m o re  or less, to g e th e r  w ith  th e  t i le d  house s ta n d in g  
th ereo n .

A t  1 . 3 0  p .m .

20. T h e  tw o  co n tig u o u s a llo tm e n ts  o f la n d  c a lle d  a n d  
k n o w n  as A tta p a ttu W a tta  a n d  A tta p a ttu k u m b u r a , s i tu a te d  
a t  K o h ila w a tta  a fo re sa id  ; a n d  b o u n d ed  on th e  n o rth  b y  
th e  la n d s  of U d u n u w a ra  U rle d e n i K o ra la g e  H a r r is o n  
P e re ra  J a y a tille k e , R e g is tra r , a n d  th e  C h in c h  of E n g la n d  
a n d  D im b u la g a h a W a tta , on th e  east b y  th e  field  o f U d u ­
n u w a ra  U rle d e n i K o r a la g e  W illia m  P e re ra , on  th e  s o u th  b y  
la n d s  b e lo n g in g  to  A d ic a r ig e  D a v ith  P e re ra  a n d  T h a m b y  
N a id e , a n d  on th e  w e st b y  th e  fie ld  of U d u n u w a ra  U r le d e n i  
K o r a la g e  H a rriso n  P e re ra  J a y a t i l le k e ; c o n ta in in g  in  
e x te n t  a b o u t 5 acres m o re  o r less.
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A t  2  p .m .

21. T h e  field  c a lle d  a n d  k n o w n  as T u p a h iw e la k u in b u ra , 
s itu a te d  a t  K o h ila w a tta  a fo re sa id  ; a n d  bo u n d ed  on  th e  
n o rth  b y  th e  la n d  of M-. C a r lin a  P e re ra  a n d  K . D o n  L u v is , 
on  th e  e ast b y  th e  la n d  of K .  D o n  L u v is  a n d  la n d s  of 
W illia m  P erera  a n d  oth e rs  a n d  R . D o n  C aro lis , on  th e  so u th  
b y  th e  land s of A . J u w a n is  P e re ra  a n d  N . S ala m on  P e re ra , 
on  th e  w est b y  th e  la n d  of M . J a c o b s  P e re ra  a n d  o th ers , 
a n d  on th e  n o rth -w est b y  th e  la n d s o f C orn ells d e  S a ra m  ; 
co n ta in in g  in e x te n t  7 a cre s  3 ro od s a n d  34 p e rch e s, a n d  
re g iste re d  u n d er B  181/82.

A t  2 . 3 0  p .m .

22. T h e  a llo tm e n t of la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  a s  K u m - 
b u ssa-a la o w ita , s itu a te d  a t  K o h ila w a tta  a fo r e s a id ; a n d  
b o u n d ed  on th e  n o rth  b y  la n d  n o w  of A . A ro n  P e re ra , on  
th e  e a st b y  th e  la n d  o f  R .  D o n  P o lo r is , on  th e  so u th  b y  a  
p o rtio n  of th is  la n d  of P . D iy o n is  P e re ra  a n d  A . A ro n  P e re ra , 
a n d  on  th e  w e st b y  o w ita  of H . D . M artin o  a n d  A . D o n  
S im o n ; c o n ta in in g  in  e x te n t  1 a c re  1 ro o d  a n d  13 00 
p erches. R e g is te re d  u n d e r  B  86/264.

A t  3  p .m .

23. T h e  field  c a lle d  a n d  k n o w n  a s  P u w a k g a h a k u m b u r a , 
s itu a te d  a t  K o h ila w a tta  a fo re sa id  ; a n d  b o u n d ed  on  th e  
n o rth  b y  th e  o w ita  of D o n  Y o h a n is , R e g is tra r , on  th e  east 
b y  th e  o w ita  o f U d u n u w a ra  U rle d e n i K o ra la g e  W illia m  
P e re ra , on th e  so u th  b y  th e  g a rd e n  of A . A ro n  P e re ra , a n d  
on th e  w est b y  T u p .p ah iw ela  of R . A . D o n  C aro lis , P o lice  
V id a n e , deceased  ; c o n ta in in g  in  e x te n t  2 p e las of p a d d y  
sow in g, a n d  re g is te re d  u n d er B  119/39.

A t  3 . 3 0  p .m .

24. T h e  a llo tm e n t o f la n d  c a lle d  a n d  k n o w n  as H im b o la - 
g a h a w a tta  a lia s  K u r u n d u w a tta  a lia s  S iy a m b a la g a h a w a tta , 
s itu a te d  a t  K u d a b u th g o m u w a  in  th e  R a g a m  p a t t u  of 
A lu tk u r u  k o ra le  in  th e  D is tr ic t  o f C olom bo, W e s te rn  
P ro v in c e  ; a n d  b o u n d ed  o n  th e  n o r t h 'b y  th e  g a rd e n  of K .  
D a v id  P e re ra , fo rm e r ly  pf K .  P h ilip p u  P e re ra , on  th e  east 
b y  a  sm all ro a d , o n  th e  s o u th  b y  th e  ga rd en  of H . D o n  
Carolis,- fo rm erly  o f H e tt ia r a tc h ig e  p e o p le , a n d  on  th e  w e st 
b y  G o ra k a g a h a k a n a tta . fo rm e r ly  b e lo n g in g  to  W illia m  
D ia s  a n d  b y  th e  a p p lie d  g ro u n d  of Ja m e s P e re ra  ; c o n ­
ta in in g  4 acres 1 ro o d  a n d  6 0 / 1 0 0  p e rch e s. '

F isc a l’s O ffice , C . .  H . W .  K a n n a n g a r a ,

C olom bo, M a rch  14, 1934. / ' !  * D e p u ty  F isc a l.

I n  th e  D is t r ic t  C o u rt  o f  C olo m b o.

( 1 ) N . S. N a tc h ia p p a  C h e tt ia r , (2) N . S . S o c k a lin g a m  
C h ettiar, b o th  o f  S ea  s tre e t, C o lo m b o ................ P la in tiffs .

N o . 39,570. V s .

V ith a n a g e  B a s tia n a  C o o ra y  H a m in e  o f  K o h ila w a tta  
in  A m b a ta le n p a h a la  o f  A lu tk u r u  k o ra le  so u th , a s  
a d m in is tra tr ix  w ith  th e  w ill a n n e x e d  o f  th e  e s ta te  o f 
th e  la te  D o n  Y o h a n is  -R a n a s in g h e  W ije g o o n a -
w ard en e, d e c e a se d  ....................................................  D e fe n d a n t.

N O T I C E  is  h e re b y  g iv e n  t h a t  o n  T u e s d a y , A p r il  24, 
1934, w ill be  so ld  b y  p u b lic  a u c tio n  a t  th e  re s p e c tiv e  
p rem ises th e  r ig h t , t it le ,  a n d  in te re s t  o f th e  sa id  d e fe n d a n t 
in  . th e  fo llo w in g  p r o p e r ty  fo r  th e  r e c o v e r y  o f  th e  su m  o f 
R s . 15 ,72 6 .2 5 , w ith  in te r e s t  on  R s . 11,50 0  a t  18 p e r  cen t, 
p e r ann u m  fro m -J u ly  29, 1930, to  d a te  o f  decree (M a rch  2, 
1931), a n d  th e r e a fte r  on  th e  a g g r e g a te  a m o u n t o f  th e  
decree a t  9 p e r  c e n t, p e r  a n n u m  Ipll p a y m e n t in  fu ll ,  a n d  
co sts , R s . 9 1 1 '9 5 ,  less a  su m  o f R s .  16 ,2 0 2 '2 9 , v iz . :— ■

1. A t  1 1  a .m .— T h e  a llo tm e n t o f la n d  c a lle d  A t t ik k a -  
g a h a w a tta  a lia s  H ig g a h a w a tta  a n d  G a n g a b o d a o w ita , 
s itu a te d  a t  S in h a ra m u lla  in  th e  A d ik a r i  p a t tu  o f  S iy a n e  
k o ra le  in  th e  D is t r ic t  o f  C o lo m b o , W e s te rn  P r o v in c e  ; a n d  
bo u n d ed  on  th e  n o r th  b y  th e  la n d  o f  D o n a  D u liy a n a  a n d  
oth ers, on th e  e a s t  b y  th e  la n d  o f  A . M arth e lis  D ia s  a n d  
oth ers, on th e  s o u th  b y  th e  K e la n i  r iv e r, a n d  o n  th e  w e s t  b y  
V id a n e la g e w a tta  ; c o n ta in in g  in e x te n t  3 a cre s , to g e th e r  
w ith  th e  b u ild in gs , p la n ta t io n s , a n d  e v e ry th in g  e lse  s ta n d in g  
th ereon , a n d  re g is te re d  u n d e r  C  80/267.

2. A t  1 1 . 3 0  a .m .— T h e  la n d  c a lle d  B a ta la o w it a  a lia s  
A tt ik k a g a h a w a tta ,  s i tu a te d  , a t  S in h aram u lla  a fo r e s a id ;  
a n d  bo u n d ed  o n  th e  n o r th  b y  D e w a ta  K e tiy e k u m b u r a  o f  
R . D . S ilv a  a n d  o th e rs , o n  th e  e a s t  b y  th e  la n d  of K .  
J u w a n is  P e re ra  a n d  others* o n  th e  s o u th  b y  th e  la n d  o f
H . D . D a v ith  a n d  o th e rs , a n d  o n  th e  w e s t  b y  U lu p o ra n a - 
w a t t a  o f J . M . D o n  K a it h a p  a n d  o t h e r s ; c o n ta in in g  in  
e x te n t  4 bu sh els o f  p a d d y  so w in g , to g e th e r  w ith  th e  b u ild ­
in gs, p la n ta tio n s, a n d  e v e ry th in g  e lse  s ta n d in g  th ere o n , a n d  
re g is te re d  u n d er C  61/383.

3. A t  1 2  n o o n .— T h e  la n d  c a lle d  A t t ik k a g a h a w a t t a  a n d  
G a n g a b o d a o w ita  a n d  th e  t i le d  h o u se  s ta n d in g  th ere o n , 
s itu a te d  a t  S in h a ra m u lla  a fo re sa id  ; a n d  b o u n d ed  on th e  
n o rth  b y  th e  d itc h  o f th e  la n d  o f R . L . C o rn e lls  P erera  a n d  
o th e rs , o n  th e  e a s t  b y  th e  d itc h  o f th e  la n d  o f S. P a u lu  
K u n n a  a n d  o th ers , o n  th e  s o u th  b y  K e la n i r iv e r , on  th e  
w e s t  b y  th e  d itc h  of th e  la n d  o f  R .  A b r a n  S ilv a  ; a n d  c o n ­
ta in in g  in  e x te n t  3 a cre s , a n d  re g is te re d  u n d e r  C  6 4 / 1 8 9 ^ a   ̂ ,

4. A t  1 p .m .— T h e  fie ld  c a lle d  A n d o lu w a k rw n b u ra ,
s itu a te d  a t  S iy a m b a la p e  in  th e  A d ik a i i  p a t t u  \
k o ra le  in  th e  D is tr ic t  o f  C o lo m b o , W e s te rn  P ro v in c e  ; anc\_ 
b o u n d e d  o n  th e  n o r th  b y  th e  g a rd e n  o f  M r. P a u lis  P e e ris , j  
M u d a liy a r  o f  th e  G o v e rn o r ’s G a te , o n  th e  e a s t  b y  th e  e la ,^  
o n  th e  s o u th  b y  th e  l im it a r y  d a m  ly in g  b e tw e e n  A n daolu w ar— 
a n d  M a lia k u m b u ra , a n d  o n  th e  w e s t  b y  th e  l im it a r y  d a m  o f  
A n d a o lu w a  so ld  to  th e  p e o p le  o f  B iy a n w ila  b y  M r. J a c o ria s  
D ia s  B a n d a r a n a ik e ; c o n ta in in g  in  e x te n t  5 a cre s  a n d  12 J 
p erch es.

F is c a l ’ s Office, C. H . W . K a n n a n g a r a ,
C o lo m b o , M arch  14 , 1934. D e p u ty  F isc a l, th

_______ />

I n  th e  D is t r ic t  C o u r t  o f  K a n d y . - ,

S. A b d u l  A ze e z  o f 147, C o lo m b o  s tre e t, K a n d y  . . P la in tiff.

N o . 44,831. .V s .

(1)  W illia m  W e s le y  C le m e sk a , (2) A b d u l S a m a d h  of
B a n d a ra w e la  ........................... ..................................  D e fe n d a n ly ^ o

N O T I C E  is  h e re b y  g iv e n  t h a t  o n  S a tu r d a y , A p r i l  7, 
1934, a t  10 a .m ., w ill be  so ld  b y  p u b lic  a u c tio n  a t  Q rk d jfb o  
H a rb o u r , th e  fo llo w in g  m o v a b le  p r o p e r ty  fo r  th e  r e c o v e r y — 
o f  th e  su m  o f R s . 4 ,8 2 7 '5 0 , w it h  le g a l in te re st  th ereo n  fro m  
F e b r u a r y  8, 1934, t i l l  p a y m e n t  in  fu ll, a n d  p o u n d a g e , 
v i z . :—

O n e m o to r  la u n ch  c a lle d  “  T e c to n a ”  .

F is c a l ’s O ffice, C. H . W . K a n n A n g a r a ,
C o lo m b o , M arch  14 , 1934. D e p u ty  F isc a l.

I n  th e  D is t r ic t  C o u rt  o f  C o lo m b o .

K o o n a  M a n a  N a w a n n a  S oon a  P a n a  N a tc h ia p p a  C h e tt ia r  
o f  S ea  s tre e t  in  C o lo m b o  .................... 5 ...................P la in tif f .

N o . 49,285. V s .

A h a m e d  B in  A b ra h im  o f  130, S a lo n ic a , K o llu p it iy a ,
in  C o lo m b o ........................................ ................................D e fe n d a n t.

N O T I C E  is  h e re b y  g iv e n  t h a t  o n  T u e s d a y , A p r il  17 , 
1934, w ill  be so ld  b y  p u b lic  a u c tio n  a t  th e  re s p e c tiv e  
p re m ise s  th e  r ig h t, t i t le ,  a n d  in te r e s t  o f  th e  sa id  d e fe n d a n t 
in  th e  fo llo w in g  p r o p e r ty  fo r  th e  r e c o v e r y  o f th e  su m  o f  
R s . 2 5 ,1 1 3 '5 0 , th e  b a la n c e  p r in c ip a l a m o u n t o f  th e  d eaw d i 
to g e th e r  w ith  in te re st  th e re o n  a t  1 1 1  p e r  cen t, p e r a n n u m ' 
fro m  J u n e  1, 1933, a n d  c o s ts  o f  S u it, less R s . 500, (flz, :— .

1. A t  3  p .m .— A ll  t h a t  la n d  a n d  p re m ise s  lrearing_  
a ss e s sm e n t N os. 72, 73, a n d  74 (p re se n tly  b ea rin g  N o s. 1 4 2 , .  
14 4 / 1-3 7 , 146, a n d  148), s itu a te d  a t  B a rb e r  stre e t, w i t h i n '  
th e  M u n ic ip a l]ty  a n d  D is t r ic t  o f  C o lo m b o , W e s t e r n :  
P r o v in c e  ; b o u n d ed  o n  th e  n o r th  b y  B a rb e r  s tre e t, o n  
th e  e a s t  b y  p rem ises b e a rin g  a sse ssm e n t N o s. 70 a n d  7 1  
o f  J . B a ld s in g  a n d  o th e rs  fo rm e r ly  o f  M r. H y d e , on  th e  
s o u th  b y  g a rd en  fo rm e r ly  o f  M r. C. C. P a n d a n  M a rk a n  
C h e tt ia r  n o w  a  p u b lic  d ra in , a n d  o n  th e  w e s t  b y  a  g a rd e n  
fo rm e r ly  o f  S im on  B a r b e r  n o w  p re m ise s  b e a rin g  a ssessm en t 
N o . 75  a n d  76 o f I . L .  A b d u l  H a m id  ; c o n ta in in g  in  e x t e n t  
1  ro o d  a n d  2  sq u a re  p erch e s ; a n d  re g is te re d  u n d er t i t le  
A  106/168.

2. A t  3 . 3 0  p .m .— A ll  t h a t  h o u se  a n d  g ro u n d  b e a rin g  
a ss e s sm e n t N o . 1 0  p r e s e n tly  b e a rin g  a ss e s sm e n t N o s. 8 1 , 
85, 87, a n d  89, s i tu a te d  a t  K e y z e r  s tre e t, P e tta h , w ith in  
th e  M u n ic ip a lity  a n d  D is t r ic t  o f  C o lo m b o , W e s te rn  
P r o v in c e  ; b o u n d ed  o n  th e  n o r th  b y  h o u s e  o f  M r. M u lle r 
p re s e n tly  b earin g  a ss e s sm e n t N o . 9 1 , K e y z e r  s tre e t, o n  
th e  e a s t  b y  h o u se  o f  J . A le x a n d e r  n o w  o f  K e y z e r  s tre e t, 
on  th e  w e s t  b y  h o u se  o f  w id o w  A d a m e z  o r  A ld o n s, a n d  
o n  th e  s o u th  b y  K e y z e r  s tre e t  p re s e n tly  b e a rin g  a ssessm en t 
N o . 79, K e y z e r  s t r e e t ;  c o n ta in in g  in  e x t e n t  10 8 8 / 1 0 0  

sq u a re  p e r c h e s ; a n d  re g is te re d  u n d e r A  138/146 a n d  
66/282.

3. A t  4  p .m .— A ll  t h a t  a llo tm e n t  o f  la n d  w ith  th e  
b o u t iq u e  th ereo n  b e a rin g  a s s e s s m e n t N o . 1 4  n ow  N o . 20, 
s i tu a te d  a t  K a y m a n ’s G a te  (an d  p re s e n tly  bearin g  a ss e s s­
m e n t N o . 349, M ain  s tre e t) , P e t t a h , -within th e  M u n ic i­
p a l i t y  a n d  D is tr ic t  o f  C o lo m b o , W e s te rn  P r o v in c e ; 
b o u n d e d  on  th e  n o r th  b y  lo t  4 m a rk e d  B  n o w  th e  p r o p e r ty  
o f  A b r a h a m  B in  A h a m e d  fo rm e r ly  o f  J . W rig h t, o n  th e  
e a s t  b y  p rem ises fo rm e r ly  n u m b e re d  15  n ow  N o . 2 1 ,  
K a y m a n ’s G a te , b e lo n g in g  t o  M r. M o rtie r  (and p r e s e n tly



174 Pah? II. (Legal) —  CEYLON GOVERNMENT GAZETTE —  March 16, 1934

bearing assessment No. 351, Main street), on the south 
by Kayman’s Gate road (now by Main street), and on 
the west by premises formerly numbered 13 now 19 formerly 
the property of Mr. E. Wright now. belonging to I. Bin 
Ahamed (and presently bearing assessment No. 347, Main 
street) ; containing in extent 8 7 /1 0 0  of a perch; and 
registered under folio A. 141/280.

Fiscal’s Office C. H .  W. K a n n a n g a r a ,

Colombo, March 14, 1934. Deputy Fiscal.

In the District Court of Colombo.
(1) William Murray of 24, Belgrave Terrace, Aberdeen, 

Scotland, (2) James Downie Stevenson of Dippitiya, 
Katugastota, and (3) James Malcolm Stevenson of 
New Castle, Matale, both as trustees of a certain 
indenture of settlement dated November 20, 1894,
(4) Harriet Stapleton de Saram of Dickman’s road, 
Bambalapitiya, widow, now deceased, (5) Maud de 

® Saram of Kandy, widow, (6 ) Leslie William Frederick 
* dtf’ Saram of Colombo, (7) Isa Maud Sargent, wife of 

w/Jolin Denys Sargent of McCarthy road, Colombo, 
'^presently in England .......................................  Plaintiffs.
TUfflBffblic Trustee of Ceylon as administrator of 

3tXj* estate of Harriet Stapleton de Saram, 
/ae?eAs^<I............................. ........... Substituted Plaintiff.

5. 51,030. Ys.
Jharles Hubert Zaleski Fernando of Gaffoor building, 

Fort, Colombo, residing at St. Catherine’s, Cambridge 
place, Colombo, and (2) Reginald Abraham de Mel 
of D ’Eyn Court, Colpetty, Colombo, executors of the 
last will and testament of Hettikandage Bastian 
Fernando, and another................................. Defendants.
NOTICE is hereby given that on Monday, April 9, 

1934, will be sold by public auction at the premises the 
following property mortgaged with the plaintiSs by bond 
No. 375 dated November 23, 1921, attested by Stanley 
Frederick de Saram of Colombo, Notary Public, and declared 
specially bound and executable under the decree dated 
September 9, 1932, entered in the above action and ordered 
to be sold by the order of court dated November 8 , 1933, 
for the recovery of the sum of Rs. 48,090, with further 
interest on Rs. 43,250 at 8 per cent, per annum from 
October 1,1932, .till, date of .the said decree and thereafter 
on the aggregate amount of the said decree at 9 per cent, 
per annum till date of- payment in full and costs of suit, 
Rs. 1,631 ■ 44, viz. :-r-

At‘ 9 A.M................
All that land with the building standing thereon bearing 

assessment Nos. 62, 56, 58, 60, 62, 64, 6 6 , 6 8 , 70, and 74, 
Kitulwatta road, 6 ; 8 ,. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 
30,\32, 34, 36, and 38, Kitulwatta lane, and 63, Narahen- 
jpitiya road, called and known as Walston Stores, comprising 
the following allottnents of land which adjoin each other 
and form one property and which from their situation as 
respects each other can be included in one survey.

1. (a) One half of. the land called Moonamalgahawatta,
situated at Kanatta in the Palle pattu of Salpiti korale, 
now within the .Municipality and District of Colombo, 
Western Province ; bounded, or reputed to be bounded on 
the north by the road 40 feet wide, on the east by the other 
part of the same land, and on the south and west by the 
property of George Walles ; containing in extent 271- 
perches more or less according to the diagram or map 
referred to in Fiscal’s transfer No. 4,232/1889.

(6 ) All that part of the garden called Moonamalgahawatta, 
situated in Kanatta aforesaid ; bounded or reputed to be 
bounded on the north and east by the property of Madar 
Lebbe, on the south- by the garden of George Walles, and 
on the west by' the. garden of Pattabendige Raphael Silva 
and Maria ; containing in extent 1 rood and 6 0 /1 0 0  of a 
perch more or less according to the diagram or map referred 
to in the Fiscal’s transfer No. 4,233/1889.

(c) One-fourth, part of a garden situated in Kanatta 
aforesaid ; bounded or. reputed to be bounded on the north 
by the road, on the east by the . garden of Pattabendige 
Raphael Silva, on-the south by the garden of George Walles, 
and on the west by, the other part of Jamuny Carolis Silva ; 
containing in extent 12 4 /1 0 0  perches more or less according 
to the diagram or .map referred to in Fiscal’s transfer 
No. 4,234/1889. -

(d) An allotment of land called Delgahawatta, situated 
at Kanatta aforesaid ; bounded or reputed to be bounded 
on the north by a road and by land claimed by Madar 
Lebbe, on the north-east by land claimed by Pattabendige 
Maria Silva, on the east-by land claimed by Pattabendige 
Maria and by road, on the south-east by land claimed by 
Wettesinliehamy, on the. south by the other portion of 
Hendrick Perera, on the west by a road and on the north­
west by lands claimed by Kiri*Naide Tommadura Nadoris

Silva and Gurunanse ; containing in extent 2 acres and 29 
perches more or less according to the diagram or map 
referred to in the Fiscal’s transfer No. 4,235/1889.

(e) Two contiguous portions of land situated in Kanatta 
aforesaid ; bounded or reputed to be bounded on the north 
and east by roads, on the south by lands described in plan 
No. 50,701 and now belonging to George Walles, and on 
the west by the garden of T. Nadoris Silva ; containing in 
extent 2 roods and 4 perches more or less according to the 
diagram or map referred to in Fiscal’s transfer No. 4,236/ 
1889, which said five allotments of land herein before 
described are presently described as several contiguous 
portions of land called Moonamalgahawatta and Delgaha­
watta, situated in Kanatta aforesaid ; bounded on the north 
by a road and the land claimed by Pettahandy Maria, on 
the east by the road leading to Model Farm, on the south 
by land claimed by Mettrisingahamy and portion of the 
same land belonging to Hendrick Perera, and on the west 
by the road from Colombo to Pamankada ; containing in 
extent 3 acres 1 rood and 23- 19 perches as per figure of 
survey No. 387 dated June 7, 1898, and made by John 
Willaim Coorey, Licensed Surveyor.

2. All that allotment of land called Moonamalgahawatta, 
situated at Kanatta aforesaid ; bounded [on the north by a 
road 40 feet wide, on the east and south by the land of 
George Walles, and on the west by the other half share of 
this property ; containing in extent 27f perches as 
per survey plan dated April 22, 1867, made by A. L. 
Vanheer, Licensed Surveyor, together with all the buildings 
and stores in and upon the said premises or thereto belonging 
or in anywise appertaining or used or enjoyed therewith 
and all the estate, right, title, interest, claim, and demand 
whatsoever of the 1st and 2nd defendants as executors as 
aforesaid in, to, upon, or out of the same. Registered 
A 219/156.

Fiscal’s Office, C. H. W. K a n n a n g a r a , 
Colombo, March 14, 1934. Deputy Fiscal.

In the District Court of Kalu,tara.
In the matter of the estate of Delkandure Aratchige 

Mabel Charlotte de Silva Abeysekera Gunaratne of 
Pohaddaramullfc u ................................................... Minor.

No. 1,076c.
Delkandure Aratchigel Mnrtin_dp Siĥ a Abeysekera

Goonaratne of PohkMaramufihi). ■ /■  ................ Surety.
NOTICE is h^Sbj( given that on/Friday, April 20, 1934, 

at 4.30 in the afroriioon, wjifbe/fold by public auction at 
the premises theright, SSMeiandnn&^t^f the said D. M. de 
Silva Abeysekera Cmih&atne in the following property for 
the recovery of Rs.\ff$>81 • 28,w&-

The soil and the entire rubber plantation of a portion 
of Munamalgahawatta, situated^! Panapitiya in Waskadu- 
badda in Panadure totamune^in the District of Kalutara, 
Western Province ; and bounded on the north by Wattage- 
watta and Puwakgahaudumulla, east by a portion of this 
land, south by high road, and west by a portion of this 
land ; and containing in extent about 3) acres.

The above-mentioned property hypothecated by deed 
No. 926 of August 1, 1927, and attested by S. L. de Silva, 
Notary Public, as security in this case.

Deputy Fiscal’s Office, E h  S a m e r e s i n g h a ,

Kalutara, March 12, 1934. Deputy Fiscal.

In the District Court of Colombo.
A. M. M. Munigappa Chettiar of Sea street in Colom­

bo . . . . :  ...............................................................Plaintiff.
No. 35,621. Vs.

(2) C. M. Dias of Panadure and two others . . . .  Defendants.
NOTICE is hereby given that on Tuesday, April 24, 1934, 

commencing at 4.30 in the afternoon, will be sold by 
public auction at the respective, premises'the right, title, 
and interest of the said defendant in the following property 
for the recovery of Rs. 17,287‘ 66, with interest thereon 
at 10 per cent, per annum from November 5, 1930, till 
payment in full and costs of suit, less Rs. 800, viz. :—■

1. All that the portion of land called Ettemgahawatta, 
together with the soil trees and plantations and the tiled 
house thereon, situated at Panadure of Panadure totamune 
in the District of Kalutara, Western Province ; bounded 
on the north by high road, on the east by a portion of 
Ettunnagahawatta belonging to Palamandadige Carolis 
Peiris and the Welbima belonging to Daniel Peiris Arachi- 
rala, on the south by Welbima belonging to Joseph de 
Mel, Division Officer, and on the west by a portion of
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Ettemgahawatta belonging to Don Abraham and others 
and the Welbima belonging to the heirs of the late Francisco 
Fernando ; containing in.extent 1 rood and 11 3 7 /1 0 0  
perches. |WF

2. All that and those the allotments of land and premises 
marked A on plan No. 7,896 dated July 9, 1917, made by 
Flamer Caldera of the land .i® e d  Ettunnagahawatta, 
situated at Pattiya in PanadWe of Panaffirfe badda of 
Panadure totanuine ListnclOof Kpiutara, Western
Province ; whiafuiaid SuSftmentJjoyrfaed on the north 
by lot No. 1 ofjrWfip land called Eb'-magahawatta, which 
with this land Mgeth^ onq£ foimdci lmjd-? on the east 
by lot marked B in’tlifylrtuid plain. o»«?hi .smith by Seventh 
Cross road, and on the west -byT$3 higJ*fi'oad ; and contain­
ing in extent 17 perches j,ri& winch sarin allotment marked A 
is a portion of the land called FTbinagahawatta, situated 
at Pattiya aforesaid ; and botmded on the north by lot 
No. 1 of the land called Etunagabawatta, on the east 
Jiy lot 3 of this land, on the south by (he Fourth Cross road, 
and on the West by the high road ; and containing in extent 
3 roods and 26 perches.

Deputy Fiscal’s Office, H . Sam ereso tg h a ,
Kalutara, March 12, 1934. Deputy Fiscal.

Southern Province.
In the District Court of Galle.

C. R. W. Gunaratna of Gonapapinuwala^.
No. 24,529. Vs. ^

Plaintiff.

(13) Wedigei Arnolis of Gonapifinwala and
others ............................................. ............... Defendants.<?
NOTICE is hereby given that on (̂ Saturday, April 7, 1934, 

commencing at 2 o’clock in the afternoon, will be sold by 
public auction at the premises, tliArig^it, title, and interest 
of the defendants named below, irMhe following property,

Against the 13th defendant. Writ ambwrit Bs. 59'63.
1. All that defined lpt A of Ki situated

at Gonapinuwala in tlteA^^Iabtf^^^ttu^^tinle District, 
Southern Province ; anilwhich sSTcl lot^m s bounded on 
the north by Kittandiiwa-addarakumbfira, east by lot D of 
this land, south by lot J of this ljrndf and west by Kittan- 
duwa-addaraowita ; and eontainufg in extent 3 roods and 
8‘ 4 perches.

Against the 4th defendant. Writ amount Rs. 211 • 52.
2. All that defined lot B of the aforesaid land and which 

said lot B is. situated as aforesaid ; and bounded on the 
north by Kittanduwa-addarakumbura and the road, east 
by lots C, E, F, G, and the road reservation, south by lots 
I and H, and west by lots A and J ; an’d containing in 
extent 3 acres 1 rood and 7-23 perches.

Against the 17th defendant. Writ amount Rs. 9'96.
3. All that defined lot E of the aforesaid land and which 

said lot E is situated as- aforesaid ; and bounded on the 
north by lots C and D, east by road reservation, south by 
lot F, and west by lot B ; and containing in extent 27 ‘ 2 
perches.

Against the 5th defendant. ' 'Writ amount Rs. 13'20.
4 . All that defined lot H of the aforesaidlandand which 

said lot H- is situated as aforesaid ; and bounded on the 
north by lot.B, east and south by road reservation, and 
west by lot I ; and containing in extent 36'36 perches.

Against the 1st defendant. Writ amount Rs. 30 • 24.
5. All that defined lot J of the aforesaid and which said 

lot J is situated as aforesaid ; and bounded on the north by 
lot A, east by lots B and I, south by lot K, and west by 
Kittanduwe-addaraowita; and containing in extent 1 rood 
and 32'72 perches.
Against the 6th to 11th defendants. Writ amount Rs. 205'94.

6 . All that defined lot M of the aforesaid land and which 
said lot M is-situated as aforesaid; and bounded on the 
north by lot .L, east by Oddideniya, south by Caroline 
estate, and we^t by land belonging to Caroline estate ; and 
containing in extent 3 acres and 16'5 perches.

■Pro rata writ costs Rs. 17'50.

. Fiscal’s Office, . J .  R .  W e e r a s e k e r a , 
Galle, March 5, 1934. Deputy Fiscal.

B  2

In the District Court of Galle.
A. L. A. S. M. Alagappa Chettiar of Sea street, Colombo, 

substituted in place of original plaintiff............Plaintiff.
No. 27,002. Vs.

E. C. Abeygoonawardena of Galle, executor de son tort 
of the estate of- C. .D. A. Samaranayaka, de­
ceased ..........■....................................................Defendant.
NOTICE is hereby, given that on Saturday, April 7, 1934, 

commencing at 2 o’clock in the afternoon, will be sold by 
public auction at the premises the right, title, and interest 
of the said defendant in the following property, v izA ^  2

1. All the soil and trees of Di kudurnullewatjTl, lot 1 15k 
in plan No. 1,767, situated at Katudampe inTw^faCboda 
pattu of Galle District : bounded on the north by lands" 
appearing in T.P. 190,170, east by lot 115MinplanNo. 1,767, 
south by lot 115l in P. P., and west by lot 3559 in P. P._ 
1,767 ; in extent 37 perches.

2. All the soil and trees of an allotment of land, Dick- 
udumullewatta, lot 115j , P. P. 1,767, situated at Katu­
dampe aforesaid ; and bounded on the north and west by 
lot No. 3359 in P. P. 1,767, east by lot 3359 in P. P. 1,767 
and T. P. 143,325, and south by T. Ps. 143,338 and 190,177 
and lot 115m in P. P. 1,767 ; in extent 1 rood and 30 
perches.

3. All the soil and trees of Dikudumullekele and Dik- 
udumullewatta (lot B out of 2 allotments), situated at 
Katudampe aforesaid; bounded on the north by lot A  of 
the said two allotments of land, east by lot Ml 15, N115,
O 115, P115, Q115,.R115 forming the field called Dikudu- 
mullekumbura, south by T. P. 154,047 claimed by Galpege 
Elyas, T. P.' 154,046 alias Araliyew'atta claimed by V. 
Sendohamy, T. PI 143,324 alias Pepaliyagahahena and 
lot X I 15 alias Dangahadeniyakumbura, and West by
T. P. 143,738 alias Delgahawatta claimed by V. Aberan; 
in extent 6 acres 3 roods and 19 perches.

4. All.t.he soil and trees of Dikudumullekele and Dik- 
udumullewatta (lot A out of two allotments), situated at 
Katudampe aforesaid; bounded on the north by T. P. 
143,330, lot S115. Batalawattekumbura, lot 0  117 and 
P117, lot .Q117 alias Ketapolakumbura, T. P. 143,334 
land claimed by K. Aberan and lot SI 17 alias Ketapola­
kumbura claimed by K. D. Juwanis de Silva, east by
T. P. 147,070 alias Ketapolawatta claimed by Harmanis 
Mudalali, T..P. 143,325 alias Ketapolawatta, T. P. 190,170,
T. P. 190,17,1, and lots K115, M115, and footpath, south 
by lot B of the said two allotments, and west by T. P. 
143,725 alias, Delgahawatta claimed by V. Aberan and 
T. P. 143,331 alias Hetagodaidama claimed by K. V. 
Adirian ; in extent 6 acres 3 roods and 19 perches.

Writ amount Rs. 8,613-29, -with legal interest thereon 
from September 23, 1929, and costs of suit, Rs. 251'42, 
less Rs. 4,244. .

Fiscal’s Office, ' J. R. W e e r a s e k e r a ,
Galle, March 12, 1934. Deputy Fiscal.

In the District Court of Galle.
Paulis de Silva Jayasuriya of Kataluwa..............Plaintiff.

No. 32,181. Vs,
Warnasuriya Patabendige William de Silva alias 

William Warnasuriya of Kataluwa..............Defendant.
NOTICE is hereby given that on Saturday,- April 7J^JJ34,, 

commencing at 2 o ’clock in the afternoon, will be Sold by 
public auction at premises the following mortgaged property , 
for the recovery of the sum of Rs. 4;930'26, witliljjte^yst 
thereon at 9 per cent..per annum from July 12, 1033, till, 
payment in full and costs of this action, vie. :— j

1. All that undivided J part or sh'are of the soil and all- 
the remaining trees (exclusive of planter’s half share of the 
third plantation) and of all the buildings standing thereon 
of the land called Juwammalagewatta alias Naluarambe- 
wa-tta-, situated at- Kataluwa in Talpe pattu, Galle District, 
Southern Province ; and bounded on the north by Dodan- 
duwagederawatta, east by Malapalawa, south by Siman 
Rendaralageidama, and on the west by Naluarambewatta ; 
and containing in'extent about an acre.

2. All that undivided J part or share of the soil and all 
the plantations thereon, together wfith an undivided J part 
or share of the 9 cubits tiled house facing the north and 
standing thereon of the land called Naluarambewatta 
Warnasuriya Patabendige Wattupadinehiyahitiyawatu- 
korat-uwa, and situated at Kataluwa aforesaid: and 
bounded on the north by land belonging to Punchihewage 
people, east by Juwammalagewatta, south . by Gane- 
arambewatta, and oi\ the west by a -portion of Naluarambe- 
watta ; and containing in extent about 1J acres.
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3. All the soil and trees of the land called the southern 
portion of Baranigewatta, situated at Kataluwa aforesaid ; 
and bounded on the north by high road, east by Lindagawa- 
baranigewatta, south by sea-shore, and on the west by 
Patabendigewatta and Wellewat.ta; and containing in 
extent about 14 acres.

4. All the soil and trees of the two contiguous lots Nos. 1 
and 2 of the land called Lindagawabaranigewatta, situated 
at Kataluwa aforesaid; and together bounded on the 
north by land belonging to Dikkumburege Doney, east by 
Tanigahawatta, south by high road, and on the west by a 
portion of the same land ; and containing in extent about 
1 rood and 5 perches.

5. All the soil and trees of the two contiguous lots 
Nos. 1b  a n d  2 a  of the land called Lindagawabaranigewatta, 
situated at Kataluwa aforesaid ; and the said two conti­
guous lots are together bounded on the north by lot No. 3 
of the same land, east by Heenv id an ge watta alias Deba- 
galparawatta, south by sea-shore, and west by Baranige­
watta ; and containing in extent about 1 rood.

Fiscal’s Office, J. R. W e e r a s e k e r a ,
Guile, March 13, 1934. Deputy Fiscal.

Northern Province.
In the District Court of Jaffna.

Murugesu Kander of .Kondavil............................. Plaintiff.
No. 27,092. ' Vs.

Vaii'amuttu Nagalingam and wife, Manicam, and others
of Kondavil..................................................... Defendants.
NOTICE is hereby given that on Tuesday, April 10, 

1934, at 10 q’clock in the forenoon, will be sold by public 
, auction at the spot the right, title, and interest of the said 

irth and 6th defendants in the following property for the 
otbcovery of .Rs. 25 being damages and continuing damages 

Rs. 25 per annum from March 22, 1933, until restoration 
and costs of suit, Rs. 349 • 26, poundage and charges, viz. :—

A piece of land with its appurtenances situated at 
Kondav.il in Nailur parish, Jaffna division of the Jaffna 
District, Northern Province, called Kamaddan and 
Karuvempan ; containing in extent 13£ lachams varagu 
culture, with house, cultivated and sp ntaneous plantations 
and share of well on the southern boundary land ; and 
bounded’ on the east by the property of Sethupillai, widow 
of Sekunather, and Kanagam, wife of Suppiah, north by 
Sellachchy, wife of Suppiah, and Sivakoluntliu, wife of 
Kandiah, .west by Annapillai, wife of Kathirgamu, Sinna- 
thangam,. widow of Saravanamuttu, and Kanagam, wife of 
Saravanamuttu, and south by the property of Murugesu 
Kander and bye-lane.

The land is under mortgage.

Fiscal’s Office, 
Jaffna, March 9, 1934.

M. S e l v a d u r a i ,
. for Fiscal.

Eastern Province.
In the District Court of Trincomalee.

(1) Seovaretnam Arunasalam and (2) Kamalambigai- 
ammal, wife of C. Singanayagam, both of Division 
No. 1, Trincomalee.............................................Plaintiffs.
. Nb. 1,543. Vs.

VhY Canapathipillai Yallipurampillai, Mudaliyar, (2) 
5/jWi'fe, Vallippillainayagam, and another, all of Divi-

sima No. 1, Trincomalee...............................Defendants.
OTICE is hereby given that on Saturday, April 14, 

4, commencing at L0 o’clock in the forenoon, will be sold 
y  public auction at the premises the following properties 

mortgaged with the plaintiffs for the recovery of the sum 
of Rs. 8,902'41, and interest thereon at 9 per cent, per 
annum from January 15, 1932, till payment in full, cost of 
suit (reserved), Fiscal’s fees and charges, and poundage :■—■

1. A piece of field called “ Periyakayantheevu,” situated 
at Kandalkadu, Rumiya, in Tamblegampattu, Trincomalee; 
boundaries of which are : north by land described in plan 
No. 139,524, east.by land belonging to M. M. Subramaniarn, 
south by land of Mr. M. M. Subramaniarn and lots mentioned 
in survey plans Nos. 106,954 and 106,955, and on the west 
by land mentioned-in plan No. 160,716. Extent: 31 acres 
2 roods and 20 perches.

2. A piece of field called “ Vellanthankey,” situated at 
Kandalkadu, Kinniai, Tamblegam pattu, Trincomalee 
District ; boundaries of which arc : soutli-wost by land 
mentioned in plan No. 139,811 and on all other sides by 
Crown land. Extent : 28 acres 3 roods and 37 perches.

3. A piece of field called “ Peddaikulam,” situated
at Kandalkadu, Kiimiya, in Tamblegam pattu, Trinco- 
male’e ; boundaries of which are : north by Crown land 
called “ Piipparavankudha ” gud land belonging to A. 
Hameethlewai, east by land of A. Hameethlewai and 
land claimed by the late S. M. Mylvaganamudaliyar, 
south by the land of th^tlMrs of the late S. M. Mylvagana­
mudaliyar, west by landuncaitioned in plan No. 106,9S6 
and land claimed by {he late Mylvaganamudaliyar.
Extent : 7 acres 1 rooll and 17 peirt&es.

4. A piece of, field called “  Ronakulamunmary,” 
situated at Kandalkadu in Kinniyai, Tamblegam pattu, 
Trincomalee ; boundaries pf which \are : on the south-east 
by lend mentioned in plan No. 106,957 and on all other- 
sides by lands claimed by the late S. M. Mylvaganamuda­
liyar. Extent : 13 acres 1 rood and 17 perches.

5. A piece of field called “ Konakulavayal,”  situated at 
Kandalkadu in Kinniyai, Tamblegam pattu, Trincomalee ; 
boundaries of which are : on the north-west by land 
mentioned in plan No. 106,956 and on all other sides by 
lands claimed by S. M. Mylvaganamudaliyar. Extent : 25 
acres 2 roods and 29 perches.

V. A. J o s e p h -C h e l v a r e t n a m , 
Deputy Fiscal’s Office, for Deputy Fiscal.

Trincomalee, March 10, 1934.

North-Western Province.
In the District Com-t of Kurunegala.

(1) K. M. P. R. Kumarappa Chettiar, (2) ditto Periya 
Karuppen Chettiar, by their attorney V. R. Bala- 
kristna Rawuth- of Kurunegala.....................  Plaintiffs.

No. 15,028. Vs.
G. D. John Fernando of -Ilukwehera in Hetahaye

korale . . . .  il :..Q jJk ...........................  Defendant.
NOTICE^Sdiereby gn-emthat on Monday, April 16, 1934, 

at 3 o ’elockjFthe aflem«fm„^vill be sold by public auction 
at the premises the. rigntiftitle, and interest of the said 
defendant in the folkMfng/property for the recovery of the 
sum of RsdSd>60 • 30, Vith interest on Rs. 4,600 at 15 per cent, 
per annGjSTfrem May 30', 1930, to May 9, 1932, and there­
after with legal merest on the aggregate amount till 
payment in full (less'Rs. 2,550), and poundage, viz. :—

An undivided J share of Ilukweherakumbura, situate at 
Ilukwehera in Hetahaye korale of Hiriyala hatpattu in the 
District of Kurunegala, North-Western Province; and 
bounded on the north by Kumbukgaha on the limit of 
Thahanamgahawela-oya and Meegaha, east by lands of 
Punchirala, -Ranhamy, Tikka, Mohotha, Kudaya, Dingiriya, 
and Baiya of Pahalawewa and lands claimed by villagers, 
south by land claimed by villagers, west by Meegaha of the 
land of Kirihamy, ela of the land of the villagers and land 
of Pedrick Mepdis. Containing in extent 33 acres and 
26 perches. Together with the buildings and plantations 
thereon. Registered under B 182/113.

Fiscal’s Office, A. B a s n a y a k e ,
Kurunegala, March ,12, 1934. Deputy Fiscal.

In the District Court of Colombo.
Gregory Hem-y Raymond of 1st Division, Mara-

dana, Colombo.................................................... Plaintiff.
No. 49,983. Vs.

(1 ) Kuruppu Appuhamillage Abilinu Perera, a lunatic, 
by his ! uardian ad litem the 2 nd defendant, (2 ) 
Percy Hugh de Kretser, manager of the estate of the 
1st defendant, Hulftsdorp, Colombo, guardian ad 
litem of the 1st defendant, lunatic, (3) Kuruppu 
Appuhamillage Albert Perera, Wijewardena, (4) 
Kuruppu Appuhamillage Charles Perera Wijewar­
dena, (5) Kuruppu Appuhamillage Jinadasa Perera 
Wijewardena, (6 ) Kuruppu .Appuhamillage Hara- 
mam's Appu, all of Veyangoda......................Defendants,
NOTICE is hereby given that on Saturday, April 21, 

1934, at 3 o’clock in the afternoon, will be sold by public 
auction at the premises the right, title, and interest of the 
said defendants in the following property mortgaged with 
the plaintiff by bond No. 610 dated October 27, 1925, and 
attested by G. E. J. Vandergert, Notary Public, specially 
bound and executable under the decree dated February 3 , 
1933, entered in the above action and ordered to be sold by 
the order of court dated February 14, 1934, for the recovery 
of the sum of Rs. 12,055’33, together with further interest 
on Rs. 11,354 83 at the rate of 9 per cent, per annum from 
August 23, 1932, to date of decree and thereafter on the
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ffie/rate of 9 per cent, 
efosts of suit and poun-

~7^
aggregate amount of Ifhis decreb at> 
per jmnum till payment in full i 
dage, viz. —■ /

All tliat the entire land called and known as Talahitya- 
gomie estate, situated at Kosinna Busnapalurwa and Kande- 
gedara in Dambadeni Ukukaha ltorale west of Dambadeni 
hatpattu -in the District of Kurunegala, North-Western 
Province ; containing in extent about one hundred acres 
more or Jess ; and bounded on the east by Bodapeliyagodde- 
mukalana, a Grown forest, on the north by ela and Kande- 
gedara. fields, on the south by Wewagewatta, a coconut 
property belonging to Mr. J. A. Clement Perera, on the west 
by Kandegedara fields and by the property called Pafiala 
Thalahityagonnewatta belonging to Mr. Tudugalla, together 
with all and singular the appurtenances thereof, and all tlje 
estate, right, title, interest of the said defendants in arid to 
tho said premises and every part thereof.

I, Edward Trevor Dyson, Fiscal of the Central Province, 
do hereby appoint Mr. James Beligaswatte to be my 
Marshal for the Division of Gainpola, with effect from March 
5, 1934, under Ordinance No. 4 of 1867, and authorize him 
to perform the duties and exercise the authority of Marshal, 
for which this shall be his warrant.

Fiscal’s. Office, 
Kandy, March 2, 1934.

E. T. D y s o n ,
Fiscal.

NOTICES IN TESTAMENTARY 
ACTIONS.

Fiscal’s Office, ' A. B ^ s n a y a i c e ,
Kurunegala, March 5, 1934. .Deputy.Fiscal,

In the District Court of Colombo. 
Order Nisi. a

In the District Court of- Piittalam.
Coude^^ Archbishop of Colombo 

. . Plaintiff.
Dr. C. E

(dead)
The Archbishop of Colombo (Dr.j^Marque, GhM.I., of 

Borella, Colombo)----- i U ? ’ .........$ubs#faited Plaintiff.
• No. 3,890. /T V  . '  Vs- • 3  /  „0\  y  

Sinnetamby Anapin^rof- Kang an i tail a rmroafp Putta- 
lam ............................. ■ ■ -s '• ■ • • Defendant.
NOTICE is herebyCiwmi tjidt ori Monday, April 9, 1934, 

at 10 a .m ., will be soklny public auction the right, title, and 
interest of the defendant in the following property, viz. :— 

The land called Bangalawadytotam. situate al Attavillu 
in Kuruvikulam in Puttalam pattu north, Puttalam pattu, 
Puttalam District, North-Western Province ; in extent 
12 acres; bounded on'the north and east by reservation, 
south by land belonging to Ravenna Mana Avenna, and. on 
the west by land of S. M. Uduma Lebbe Marikar and others.

Amount of writ, Rs. 784.'48, with interest at 9 per cent- 
from February 25, 1929, till payment in full, costs, and 
poundage. .

Deputy Fiscal’s Office, 
Puttalam, March 12, 1934.

R. Cbintamani, 
Deputy Fiscal.

I, Ralph Marcus Meabum Worsley, Fiscal for the Western 
Province, do hereby appoint Mr. R. C. Wickramasir.ghe to 
be Marshal for the division comprising the Gamp aha per uwa 
of Ragarn pattu in Alutkuru korale south, the Meda 
pattrvwa. of Siyane korale west, the Udugaha pattuwa of 
Siyane.korale east, the following peruwas, viz.:—Radawana, 
Keragala, Dompe, and Welgama of Gangaboda pattuwa of 
Siyane korale east, and. the Hapitigam korale, under tho 
provisions of the Fiscal’s Ordinance,'No. 4 of 1867, and 
authorize him to perform the duties 'find exercise the 
authority of Marshal for March 10 and 12, 1934, for which 
this shall be his warrant.

Fiscal’s Office, R. M. M. W o r s l e y ,
Colombo, March 5, 1934. Fiscal.

I, Edward Trevor Dyson, Fiscal of the Central Province, 
do hereby appoint Mr. Punchi Banda Ellepola to be my 
Marshal for the District of Matale, with effect from March 
5, 1934, under Ordinance No. 4 of 1867, and authorize 
him to perform the duties and exercise the authority of 
Marshal, for which this shall be his warrant.

Fiscal’s Office, E. T. D y s o n ,
Kandy, March 2, 1934. . * ' Fiscal.

I, Edward Trevor Dyson, Fiscal of the Central Province, 
do hereby appoint Mr. Simon de Silva to be my Marshal for 
the District of Nrfwara Eliya, with eSect from March 5, 
1934, under Ordinance No. 4 of 1867, and authorize him 
to perform the duties and exercise the authority of Marshal, 
for which this shall be his warrant.

Fiscal’s Office, E. T. D y s o n ,
Kandy, March 2, 1934. Fiscal.

I, Edward Trevor Dyson, Fiscal of the Central Province, 
do hereby appoint Mr. Thomas Albert Wijetunge to be my 
Marshal for the Division of Hatton, with effect from March 
5 , 1934, under Ordinance No. 4 of 1867, and authorize 
him to perform the duties and exercise the authority of 
Marshal, for which this shall be his warrant.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of 
Jurisdiction. Richard Doresamy Perumal of Pcdwatta

No. 6,559. in Colpetty, deceased.
John Ponnasamy Perumal of Polwatta in. Col- ,

petty7 ............•.................................................... Petitioner J
And

(1) Paranjothy Perumal, (2) Stella Margaret Naga- 
manie Perumal, (3) Arthur Rasiah Perumal, (4) 
Dorothy Kanagamanie Perumal, and (5) Maud Rasa- 
manie Perumal, all of Polwatta inColpetty. . Respondents.
THIS matter coming on for disposal before G. C. 

Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on November 
30, 1933, in the presence of Mr. D. A. Dissanayake, Proctor, 
on the part of the petitioner above named; and the 
affidavit of the said petitioner dated September 13, 1933, 
having been read :

It -is ordered that the petitioner be and he is hereby 
declared entitled, as brother of the above-named deceased, 
to have letters of administration to his estate issued to him, 
unless the respondents above named or any other person or 
person's interested shall, on or before February 2 2 , 1934, 
show sufficient cause to the satisfaction of this court to the 
contrary.

G. C. T h a m b y a h ,
November 30, 1933. District Judge.

The time allowed for showing cause is extended till 
March 22, 1934.

G. ,0. T h a m b y a h ,
District Judge. .

In the District Court of Colombo.
Order Nisi.

Testamentary In the Matter of tho Last Will and Testa- 
Jurisdiction. ment of Anthony Visuvasan Stephen 
No. 6,716. Fernando of 130, Hill street, in 

Colombo, .deceased.
(1) Anthony Visuvasan' Leo Fernando of New Chetty( 

street, Colombo, (2 ) J. Pitche Fernando of Chekku
street in Colombo .-........................................... Petitic

. And
(1) Maria Joseph Carwallio of Bambalapitiya, (2) Borch- 

mams Ammal Carwallio, wife of the deceased aove- 
named, presently in India, (3) Anthony Visuvasan 
MichaelFernando of Chekku street, Colombo.Respondents. 
THIS matter coming on for disposal before G C 

Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on February 
9, 1934, in the presence of Mr. S. R. Coomarasamy, Proctor 
on the part of the petitioners above named; and the affidavit 
(1) of the said petitioners dated February 9, 1934, and (2) 
of the attesting witnesses dated December 21, 1933 havine 
been read: ’ fe

It is ordered that the last will of Anthony Visuvasan 
Stephen Fernando, deceased, of which the original has been 
produced and is now deposited in this court, be and the 
same is hereby declared proved.; and it is further declared 
that the petitioners, as brother and cousin of the above- 
named deceased, are entitled to have letters of adminis­
tration 'with copy of the said will annexed issued to them 
unless the respondents above named or any other person 
or persons interested shall, on or before March 22, 1934 
show sufficient, cause to the satisfaction of this court to 
the contrary.

Fiscal’s Office, 
Kandy7, March 2, 1934.

E . T .  D y s o n ,
Fiscal. February 9, 1934. G. C. T h a m b y a h ,

District, Judge.
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In the District Court of Colombo.
, Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of 
Jurisdiction. John Ebenezer Martenstyn of Roseville, 
No. 6,676. Wellawatta, in Colombo, deceased.

Donald Ebenezer Martenstyn of Roseville, Wellawatta, 
in Colombo ....................................................... Petitioner.

O And
(1) Roseline Cornelia Martenstyn (widow) of Roseville, 

•^MW f̂lawatta, in Colombo, (2) Clarence Hughbert 
.Martenstyn, presently of Westerville, Ohio, in the 
United States of America, (3) Ottelia Rose Mar- 

yfl.tufistyn of Wellawatta in Colombo, and (4) Lesilie 
^Vernon Martenstyn of Havelock Town in 

Colom bo.......................................................Respondents.
THIS matter coming on for disposal before G. C. 

Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on December 
20,'1933, in the presence of Mr. J. S. Paranavitana, Proctor, 
on the part of the petitioner above named ; and the 
affidavit of the said petitioner dated December 6, 1933, 
haying'heen read :
' ICdV ordered that the petitioner be and he is hereby 

(.declared entitled, as son of the above-named deceased, 
"to have letters of administration to 'his estate issued to him, 
unless the respondents above named or any other person or 
persons interested shall, on or before March 22, 1934, 
show sufficient cause to the satisfaction of the court to the 
contrary.

December 20, 1933.
G. C. T h a m b y a h , 

District Judge.

In the District Court of Colombo.
Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of 
Jurisdiction. Don John Pinto of Kurmvita, deceased. 

No. 6,732. •
CaRoline Pinto of Kuruwita................................. Petitioner.

And
Alexander Pinto, (2) Mary Lily Pinto, 
Hyacinth Pinto, (4) Cuthbert William 

i James Victor Pinto, (6) Josephine Isidora 
l of Kuruwita ................................. Respondents.

matter coming on for disposal before G. C. 
ah, Esq., District Judge of Colombo, on February 

iR  1934, in the presence of Mr. C. R. de Alwis, Proctor, 
on the part of the petitioner above named ; and the 
affidavit of the said petitioner dated February 11, 1934, 
having been read :

It is ordered 'that the petitioner be and she is hereby 
declared entitled, as widow of the above-named deceased, 
to have letters of administration to his estate issued to her, 
unless the respondents above named or any other person or 
persons interested shall, on or before March 22, 1934, 
show sufficient cause to the satisfaction of the court to the 
contrary.

G . C. T h a m b y a h ,
February 21, 1934. District Judge.

estate issued to him, unless the respondents above named 
or any other • person or persoifs interested shall, on or 
before March 22, 1934, show sufficient cause to the satis­
faction of tire Court to the contrary.

G . C . T h a m b y a h ,
February 23, 1934. District Judge.

In the District Court of Avissawella. 
Order Nisi.

Testamentary 
Jurisdiction. 

No. 212.

In the Matter of the Intestate Estate of 
Pathirennehelage Charles Singho of 
Levangama, Talawatta, deceased.

Between
(l) Pathirennehelage Arnolis Singho of Levangama, 

Talawatta, (2) Rajapakse Aratchillage Uklcu Banda 
of Dunumale ff?. .

(1) Fathirennehela^
HAmy Njfaa, (3) EdSlijl-eimehelage Tikiri Menika, (4) 
PpHArrajme he Iage PQiakasa, all ofJCeyangama, Tala- 
watta/Cy Padjii^nneholage Ariyadasa of Levangama, 

pfUyapakse Aratchillage Kiri Banda of 
Dunumale.. ........... , ......... •. . ...................... Respondents.

Petit i oners.
And

jasekera, (2) Pathirennehelage

THIS matter joining on for disposal before M.Chinnaiyah, 
Esq., District Judge of Avissawella, on December 7, 1933, 
in the presence of Messrs. De Jacolyn & De Jacolyn, 
Proctors, on the. part of the petitioners above named ; and 
the affidavit of the said petitioners dated September 5, 1933, 
having been read :

It .is ordered that the petitioners above named be and 
they-are hereby declared entitled, as son and brother-in-law 
of the deceased above named, to have letters of administra­
tion to his estate issued to them, unless the respondents 
above named or any other person 'or persons interested 
shall,, on or before December 21, 1933, show sufficient 
cause to the satisfaction of this court to the contrary.

And.it is further ordered that the 6th respondent above 
named .be and he is hereby appointed guardian ad litem over 
the 1st to 5th minor respondents above named, unless the 
respondents above named or any other person or persons 
interested shall, on or before the said date, show sufficient, 
cause to the satisfaction of this court to the contrary.

M. C h i n n a i y a h ,
December 7, 1933. District Judge.V
This Order Nisi is extended till January 23, 1934.

M. C h i n n a i y a h ,
December 21, 1933. District Judge.
This Order Nisi is extended till February 13, 1934.

‘M.' C h i n n a i y a t i ,
January 23, 1934. District Judge.
This Order Nisi is extended till March 1, 1934.

M. C h i n n a i y a h ,
February 13, 1934. District Judge.
This Order Nisi is extended till March 22, 1934.

M. C h i n n  i y a h ,
March 1, 1934. District Judge.

In the District'Court of Colombo. 
Order Nisi.

In the District Court of Kandy. 
Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of 
Jurisdiction. Thoona Yavanna Kavelina Kadev Meera 
No. 6,7.38. VSaibo, late of Annavasal in Pudukottai 

State, India, deceased.
Thoona Vavenna Ravenna Abdul Rahiman of 
ijtColombo ................, ......................................  Petitioner.

* _ V I / "  And
( lpMohamod Bawa of Annavasel in Pudukottai State,

Mohamed Ibrahim of Colombo, (3) Pathumal „ 
/VyBccbee, wife of (4.) Abdul Karim .of Annavasel in 
v /pudukottai State,<5) Seyecl Beebee,'w.ife of (6) Kader 
J ' Meera Rawther both of Sunbudi in Pudukottai

S tate..........'............................... ■..........—  Respondents.
THIS matter coming on for disposal before G. C. 

Thambyah, Esq...District Judge of Colombo, on February 
23, 1934, in the presence of Mr. John Wilson, Proctor, on 
the part of .the petitioner above named ; and the affidavit 
of the said petitioner dated February 15, 1934, power of 
attorney in favour* of the petitioner, and the order of the 
Supreme Court dated January 23, 1934, having been read : 

It is ordered thfit the petitioner bo and he is hereby 
declared entitled, as attorney of the widow of the above- 
named .deceased, to have letters of administration to liis

Testamentary 
Jurisdiction. 
No. 5,225.

In the Matter of the Estate of. the late 
Arthur Henry Green,deceased,of Kandy.

¥ >  t i *  ,  /THIS matter combk* *on tori' disposal before R. F. 
Dias, Esq., District j\c^e, K a n d / on January 26, 1934, 
in the presence/'Af .Messrs. WCefskipoyiya & Wijenaike, 
on the part of tnetflfSpt.itioner, Ida AhiguCTa Green ; and the 
affidavit of E. WueryVkey'felen Kalenherg, and Daisy 
Stainton dated Septftalsjfir 22; \S183, having been read :

It is ordered.that the'will of Arthur Henry 'Green, 
deceased, dated Juno 6, 1921, filed ot,record, be and the same 
is hereby declared-proved, unless any person whom the 
court directs the order to be served shall, on or before 
March 22, 1934, show sufficient cause to the satisfaction 
of this court- to the contrary.

It is further declared that the said Ida Augusta Green, 
executrix named in the said will, and that she is .entitled
to have probate of .the same issued to her accordingly, 
unless any person on whom the court directs the order to be 
served shall, on or before March 22, 1934, show sufficient 
cause to the satisfaction of this court to the contrary.

January 26, 1934.
R . F. D ia s , 

District Judge.
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In the Disti-ict Court of Kandy. |
Order Nisi declaring Wiurproved, c(JoP

Testamentary In the Matter of the/j&state of the 
Jurisdiction. Peter Holland ShanilPueceased^qJ
No. 5,232. bawn estate, Nawalapitiy4\-M
THIS matter coming on for disposal wforg/It. F. Dia. f̂ 

Esq., Distoict Judge, Kandy, on February 27, 1934, iq^the 
presence of Messrs. Liesching & Lee, Proctors, on the part 
of the petitioner, Clare Babington Loudoun Shand of Delta 
estate, Pussellawa ; and the affidavits of the said petitioner 
and the attesting notaries of the last will and testament 
and two codicils dated February 23, 1934, and February 24, 
1934, respectively, having been read :

It is ordered that the will of the above-named deceased, 
dated March 14, 1925, and the two codicils dated January 8, 
1932, and April 27, 1933, respectively, be and the same are 
hereby declared proved; unless any person interested shall, 
on or before April d6, 1934, show sufficient cause to the 
satisfaction of this court to the contrary.

It is further declared that the said Clare Babington 
Loudoun Shand is the executor named in the said will and 
the two codicils, arid that he is entitled to have probate of 
the same Issued to him accordingly, unless any person or 
persons interested-shall, on or before April 1̂6, 1934, show 
sufficient cause to -the satisfaction of this 'court to ,the
contrary. - 

February 27, 1934.
R. F. Dias, 

District Judge.

■In .the District -Court of Nuwara Eliya. 
Order Nisi.

In the District Court of Matara.
Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of 
Jurisdiction. Dapaneclurage Emanis, late of Narawcl- 
No. 3,832. pita, deceased.

^Peduru Arabcliige Sadina of Narawel.pita..........Petitioner.
Vs.

(1) Dapanedurage Leisina and husband (2) Gamago 
Asaneris, Vel-Vidane., (3) Dapanedurage James,
(4) ditto Suwaris, (5) ditto Francina, (6) ditto Sopy, 
all of Narawelpita......................................... Respondoit
THIS matter- coming on for disposal before 

Kantawala, Esq., District Judge of Matara, on February(/2y 
1934, in the presence of Messrs. G. E. & G. P. Keuneman, 
Proctors, on the part of the petitioner above named ; and 
the affidavit of the said petitioner dated January 31, 1934, 
having been read:

It is ordered that the petitioner above named be and she 
is hereby declared entitled, as widow of the said deceased, 
to administer the said estate, and that letters of administra­
tion do issue to her accordingly, unless the respondents 
above named or any person or persons interested shall, 
on or before April 16, 1934, show sufficient cause to the 
satisfaction of this court to the contrary.

It is also ordered that the 3rd respondent above named 
be and he is hereby appointed guardian ad litem over 6th 
named minor respondent, unless sufficient cause be shown 
to the satisfaction of this court to the contrary on April 16, 
1934.

M. H. K antawala,
February 2, 1934. District Judge.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of 
Jurisdiction. Ana Moona Ramon Kangany of Pedro

No. 27.6. estate, Nuwara Eliya, -in the Island of
Ceylon, deceased.

Ana Moona Rawanna Mana Vohqjmm of Ped ite,
Nuwara Eliya . . . ,  ..............f y . \ .............£  ritioner.

And X j '
(1) Velaie, (2) Ana Moona RawannarMaW Rangai-am, 

and '(3) Karupai, all of • Pedm^'state, Nuwara 
E liya ............................................. (j?. . .jy. . Respondents.
THIS matter coming on for disposal before R. M. Gybbon- 

Monypenny, Esq., District .Judge of Nuwara Eliya, on 
March 3, 1934, in the presence of Mr. V. C. Moddor, Proctor, 
on the part of the petitioner ; and the affidavit of the 
petitioner dated February 26,-1934, having been read :

It -is ordered that the petitioner be and ho is hereby 
declared entitled, as the eldest son of the above-named 
deceased; to have letters of administration issued to him, 
unless the respondents or any other person or persons 
interested shall, on or before March 28, 1934, show sufficient 
cause to the satisfaction of this.court to the contrary.

It is further ordered that the above-named first re­
spondent be and she is hereby appointed guardian ad litem 
of the 2nd and 3rd minor respondents or the purpose of 
these proceedings. ' ' '

R .  'M- G. M o n y p e n n y ,
March 3, 1934. District Judge.

In the District" Court of Matara.
Testamentary In the Matter -of the Estate ,6f the late 

No. 3,826. Dona Ciciliana Abevwardena Wick-
remasinglia Hamine, late of Kirirda, 
deceased. . /

Don Andrayas Wanigachintamanii M oh^i /  of 
TCirmrla.................... * ............................ . . . V ? ...................9 .  Petition!

'  MVs.
'e.titi.oner.
A
■in̂ a(1) Dona Tusana Dodampe Rawiayaka of/it

(wife of the petitioner), (2) Indrawid^e/Dalampe 
Rathayaka of Kongala, wife offmSwahara Aboy- 
wardena Wickremasingha of ditto, (3) Jipwuie
Dodampe Ratnayaka of Kirinda . •...........Respondents.
THIS matter coming on for disposal before M. H. 

Kantawala, Esq., District Judge of Matara, on December 
12, 1933, in the presence of Mr. J. W. Wickremasinghe, 
Proctor., on the part of the petitioner above named dated 
December 12, 1933, having been read :

It is ordered that the petitioner above named be and 
he is hereby declared entitled, as son-in-law of the said 
deceased, to administer the said estate and that letters of 
administration do issue to him accordingly, unless the 
respondents above named or any person or persons 
interested shall, on or before February 22, 1934, show 
sufficient cause to the satisfaction of this court to the 
contrary.

• M. FT.. Kantawa-la,
December 12, 1933. - District Judge.
The above Order Nisi is extended till March 16, 1934.

In the District Court of Jaffna.
Order Nisi.

Testamentary In the Mattel^ of the Estate of the late 
Jurisdiction. Sinnammah,, wife of Murugar Kathir- 

No. 8,400. gamar of Inpvil, deceased.
Murugar Kathh'gamar of Inuv.il ..........................Petitioner.
(1) Periyathamby Kailasapillai of Chuthumalai, (2) 

Periyathamby Selvanayagam of Colombo, (3) , 
Periyathamby Rathnamailvaganam of Chuthumalai; '
(4) Sowpakkiam, darighten of Periyathamby of ditto ;
(5) Mahaledchumy, daughter of Periyathamby oUr 
ditto, 4th and 5th respondents minors by therr 
guardian 6th respondent ; (6) Annappillai, widow 
of Periyathamby o f , ditto, (7) Vyravanathar 
Navaratnam and wife, (8) Chellamuttn of
Inuvil......................... • *................................Respondents.
THIS matter of the petition of the above-named peti­

tioner, praying for letters of administration to the estate 
of the above-named deceased, Sinnammah, wife of Murugar 
Kathirgamar of Inuvil, coming on for disposal before
C. Coomaraswamy, Esq., District Judge, on November 
15, 1933, in the presence of Mr. P. K. Somasundraro, 
Proctor, on the part of the petitioner ; and the affidavit 
of the petitioner dated November 11, 1933, haying been 
read : It is declared that the petitioner is being the lawful 
husband of the said intestate and is entitled to have letters 
of administration to the estate of the said intestate issued 
to him, unless the respondents or any other person shall, 
on or before December 11‘, 1933, show .sufficient cause to 
the satisfaction of this court to-the contrary.

C. Coomaraswamy,
November 28, 1933. ' District Judge.
Extended for March 19, 1934.

’ C.-Coomaraswamy,
- • District Judge.

In the District Court of Jaffna.
Order Nisi.

Testamentary In the. Matter of the Estate of the late 
Jurisdiction. Sellammah, wife of Murugesu Ponnu- . 
No. 8,403. samy of Kopay North, deceased. (

Murugesu Ponnusamy of Kopay N orth .............Petitioner.
vs.- ( ja

(1) Ponnusamy Ganesan, (2) Meenaloshnadevi, daughter ’ ’
of Ponnusamy (minors), (3) Nagenthirar Sivasam- 
boo, all of Kopay Northr............................ Respondents.
THIS matter of the petition of the above-named 

petitioner, praying that letters of administration to the 
estate of the above-named deceased, be granted to the 
petitioner, coming on for disposal before C. Coomaraswamy, 
Esq., District Judge of Jaffna, on October, 26, 1933, in the 
presence .of Messrs. .Sivapiragasam & Kathiresu, Proctors, 
on the .part of the petitioner ; and oil reading the affidavit 
and petition of the petitioner :
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It is ordered that, the above-named petitioner, as the 
husband of the above-named deceased, be declared entitled 
to have letters of administration to the estate of the above- 
named deceased, unless the above-named respondents 
appear before this court on November 20, 1933, and show 
sufficient cause to the satisfaction of this court to the 
contrary. ’

C. COOMARASWAMY,
’ ■'November l, 1933. • . District Judge.
' ' Order Nisis extended for March 19, 1934.

C. COOMARASWAMY,
~ ■ District Judge.

In the District Court of Jaffna.
Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late 
Jurisdiction. Ambalavanar Rajaratnara of Vaddu-

P  No. 8,455. kocldai. East, deceased.
layagippillai, widow of Ambalavanar Rajaratnam 

^Vadtlukoddai East .....................................Petitioner.
y/  vs.

(I) Rajaratnam Sivaprakasam of ditto by his guardian 
pul litem (2) Kanagasabai Chelliah of Karaitive, 

//presently Cigar Boutique, Changanai . . . .  Respondents.
'  THIS matter coming .on for disposal before C. Coomara- 
swamy, Esq., District Judge, Jaffna, on February 6, 1934, 
in the presence of Mr. M. Kathiravelu, Proctor, on the 
part of the petitioner ;• and the affidavit and petition of the 
petitioner having been read :

It is ordered that the_ above-named petitioner is the 
widow of the deceased above named, and as such she is 
declared to be entitled to have letters of administration 
to the estate of the deceased above named, and that 
letter’s of administration be issued to her, unless the 
respondents above named shall, on or before March 16, 
1934, show sufficient cause to the satisfaction of this court 
to tire contrary.

C. COOMARASWAMY,
February 20, 1934. • , District Judge.

In the District Court of Jaffna.
Order Nisi.

Testamentary In the -Matter of the Estate of the late 
Jurisdiction. Arumugam Sahgarappillai of Vannar- 

No. 8,502. ponnai West, deceased.
^O^rifmugam Ponnampalam of Vaddukkoddai . . Petitioner.

(4) Kathirippillai, widow of Sangarappillai, (2) Aru- 
/  flmugam Arunasalam, (3) Arumugam Maniccam,

1 \y) Muttuppillai, Widow of R-amu, (5) Aiyer Ampa- 
)' /lam and wife (0) Ledchumy of ditto,'(I) Chollappah 
/ / and wife (8) Rasammah of Vaddukkoddai. .Respondents.
' THIS matter of the petition of the above-named peti­

tioner, praying for .letters of administration to the estate 
of the above-named deceased, Arumugam Sangarappillai, 
coming on for disposal before C. Coomaraswamy, Esq., 
District Judge, on February 6, 1934, in the presence of 
Mr. V. Ramal ingam, Proctor, on the part of the petitioner ; 
and the affidavit of the petitioner dated February 6, 1934, 
having been read : It is declared that the petitioner is the 
brother of the said intestate and is-entitled to have letters 
of administration to the estate of the said intestate issued 
to him, unless the respondents or any other person shall, 
on or before March 21, 1934, show sufficient cause to the 
satisfaction of this -court to the contrary.

February 15, 1934.
C. Coomaraswamy,
■, District Judge.

In the District Court of Puttalam.
Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Last Will and Testa- 
Jurisdiction. ment of Anno David, widow of the lato 

No. 697. Timothy David of Kattakado in Puttalam
District, deceased.

(iAyifarin E. David of Puttalam ......................... Petitioner.
- And

q l)  Cynthia David of Good Shepherd Convert, Kota-

/PU&na, Colombo, (2) Teroncia David, also of Good 
Shopherd Convent, Kotahena, Colombo, a minor aged 
18 years by her guardian ad litem Mudaliyar Frank 
de Costa of Madurankuli, (3) Patricia. Corea of St. 
Clair, Wasala road, Kotahena, Colombo, and (4) 
Anton M. David of Panicheha Villu in Kattakado in 
Puttalam .................................................... Respondents.
THIS matter coming on for disposal before Waldo 

Sansoni, Esq., District Judge of Puttalam, on December 
13, 1933, in the presence of Mi’. Wilfred A. Muttukumaru, 
Proctor, on tiio part of the petitioner above named ; the

affidavit',and petition of the said petitioner, both dated 
August 11% 1933, ayd the affidavit dated November 27. 
1933. of the attesting Notary Public, P. M. A. Corea of 
Colombo, of the .last will No. 662 dated March 11, 1932, 
having be&n road :

It is ordered that, Frank de Costa above named be and 
ho is hereby' appointed guardian ad litem over tho minor 
the 2nd respondent above named Yor all the purposos of 
these proceedings and that a certificate bo issued to lum 
accordingly, and that the last will and testament of tho 
testatrix above named be and the same is hereby declared 
proved, and that tho petitioner above named be and he is 
hereby declared executor of the said will and that probate 
thereof be issued to him accordingly, unless the respondents 
above named or any other person or persons interested 
shall, on or before February 21, 1934, show sufficient cause 
to the satisfaction of this court to the contrary.

A . R . H addock,
December 13, 1933. Additional District Judgo.
Time extended to March 21, 1934.

In tiie District Court of Puttalam.
Testamentary In the Matter of the Last Will and 
Case No. 700. _  Testament of Nagoor. Pitehai Hameed 

* _ i * Hussain Marikar, date of Puttalam, 
l b ' .^ d eceased .

0 * ” -*{h Between
Hameed Hussain”̂ S siefld i Ismail of Puttalam . . Petitioner. 

/'ty' Vs.
(1) Hameed Hussain Marikar Pathumuttu, widow of 

Muhammad Haniffa, (2) Hameed Hussain Marikar 
Zubaida Umma, wife of Muhammad Salihu, (3) 
Hameed Hussain Marikar Asrna Umma, wife of 
Muhammad Saheed, and (4) Hameed Hussain 
Marikar Howla Umma, wife of Muhammad Hussain, 
all of Puttalam............^ ..............................Respondents.
THIS matter coming 'oh for disposal before An and a 

Rajah Halloed Esq. Additional District Judge of 
Puttalam, on February 12, 1934, in the presence of the 
petitioner above named ; and the petition and affidavit 
dated February 8, 1934, of the petitioner and the affidavit 
of the witnesses to the last will of the said deceased dated 
January 19, 1934, and the minute of consent of tho 
respondents above named having been read : It is ordered 
that the will of. Nagoor Pitehai Hameed Hussain Marikar, 
deceased, dated October 27, 1933, and now deposited in 
this court, be and the same is hereby declared proved ; It 
is further declared that the petitioner above named is the 
executor named in the said will and t-hat ho is entitled 
to have probate of the same issued to him accordingly.

February 12, 1934.

W. A. M u t t u k u m a r u , 
Acting Additional District Judgo.

/  In the District Court of Kogalla. 
yy Order Nisi.

Testamentary In the Mattel1 of the Intestate Estate of 
Jurisdiction. Kodagoda Hitige Girigoris Appuhamy

No. 1,542. of Kehelwattugoda, deceased.
Singappnl i wi11«ot> Pavistinahamy of Kohelwatu-

goda . . , . L . y . ................/ . ...........................  Petitioner.
■ & .v|) ■ %  X

(1) Kodagoda Hltrjra JjMtin&homy, (2) ditto Podi- 
appuhaMafnlfla ijittq/pimon. Singho, (4) ditto Jane 
Nona, (V) d Lrto\§ ncl vX  Appuhamy, (6)ditto Jinadasa,
(7) ditto,Baby Nma ; the 2nd to 7th respondents 
being ^minors bXftlieir guardian ad litem-tho 1st 
respondent, al l-of Kohelwatugoda .. .v\ . . . Respondents.
THIS matter 'coming' on for disposal before C. E. do 

Pinto, Esq./iDistriet Judge of Kogalla, on February 28,1934, 
m the presence of Mr. A. A. Wickramasinghe, Proctor, 
on the part of the petitioner ; and her affidavit and petition 
dated November 15 and December 18, 1933, respectively, 
having been read :

It is ordered that, the petitioner be and she is hereby 
declared, as widow of the above -named deceased, to have 
letters of administration to his estate issued to her, unless 
tho respondents or any porson or persons interested shall, 
on or before April 4, 1934, show sufficient cause to the 
satisfaction of the court to the contrary.

And it is further ordered that the above-named 1st 
respondent bo and she. is hereby appointed guardian ad 
litem of the 2nd to 7th ipinor respondents for the purpose 
of this action, unless the respondents or any person or 
persons interested shall, on or before April 4," 1934, show 
sufficient cause to the satisfaction of this court to the 
contrary.

■C, E. de Pinto, 
District Judge.
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DRAFT ORDINANCE.
, (Continued from, p a g e  170 .)

M I N U T E .
T he f o l lo w in g  D r a f t  o f  a p r o p o s e d  O r d in a n c e  is p u b lis h e d  f o r  

g e n e ra l in f o r m a t io n : —
[No. 502/33 (S.B.)]

A n  Ordinance to am end the Incom e Tax Ordinance, 1932. No. 2 of 1932.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, with the advice 
and consent of the State Council thereof, as follows :—

1 This Ordinance may be cited as the Income Tax Amend- Short title, 
merit Ordinance, No. of 1934.

2 Section two of the Income Tax Ordinance, 1932, (here­
inafter referred to as “  the principal Ordinance ” ), is hereby 
amended as follows :—

(1) in the definition of “  Charitable prnpose ” , by the 
substitution of the word “  means ”  for the word “  includes ”  ;

(2) in the definition of “  Executor ” ,
(a) by the substitution of the word “ means ”  for the 

word “  includes ”  ; and,
(b) by the addition of the words “  and includes a trustee 

acting under a trust created by the last will of the author 
of the trust.”  at the end of that definition ;
[(3) in the definition of “ 1 Profits ’ or ‘ income ’ ” ,

(a) by the substitution of the words “  the nett profits ” 
for the words “  the profits ”  ; and,

(b ) by the addition of the words “ and ascertained on the 
basis of gross income less expenditure incurred, and not on 
the basis of receipts less payments.”  at the end of that 
definition ;
(4) in the definition of “ Trustee ” , by the substitution of 

the words “  person, but does not include an executor ”  for the 
word “  person ”  at the end thereof ; and,

(5) in the definition of “  Written-down value ” ,
(a) by the substitution of the words “  plant, machinery, 

or fixtures ” , for the words “  plant and machinery ” 
wherever those words occur therein ; and,

(b) by the omission of the word “ its ”  where that word 
occurs before the word “ purchase ” ,

Amendment of
section 2 of 
Ordinance 
No. 2 of 1932.

3 Section four of the principal Ordinance is hereby Amendment of 
amended as follows :—  section 4 of

the principal
(1) In sub-section (3), by the addition of the words “  or of Ordinance, 

proving any matter communicated to the Commissioner of
Stamps or to the Head of a Department of Government under 
paragraphs (a) and (b) of sub-section (4).”  at the end thereof ;

(2) by the repeal of sub-section (4) and by the substitution 
of the following sub-section therefor

“  (4) Notwithstanding anything contained in this section, 
the Commissioner or any officer of the Income Tax Depart­
ment authorised by the Commissioner in that behalf, may 
communicate any matter which comes to his knowledge-—

(a) to the Commissioner of Stamps, or
(b) to the Hoad of a Department of the Government of

Ceylon, provided that the Commissioner has reason 
to believe that the person to whom the communi­
cation relates has defrauded the Government in 
some matter relating to that Department, or

(c) to the Auditor-General or to any officer of the Depart­
ment of the Auditor-General authorised by him 
to receive any such communication, or

(d) to the Income Tax authority of any part of His
Majesty’s Dominions or of any place under His 
Majesty’s protection or suzerainty to such an 
extent as the Commissioner may deem necessary 
to enable the correct relief to be given from income 
tax in that part or place ha respect of the payment 
of income tax in Ceylon.”

(3) by the addition thereto of the following sub-section 
as sub-section (5) :—

“  (5) The Auditor-General and every officer of his depart­
ment to whom any information is communicated under 
this section shall be deemed to be a person employed in 
carrying out the provisions of this Ordinance for the pur­
poses of sub-section (2).”
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Amendment of 
section 6 of 
the principal 
Ordinance.

Amendment oi 
Bcction 7 of 
the principal 
Ordinance.

Amendment of 
section 9 of 
tho principal 
Ordiunnco.

Amendment of 
section 10 of 
the principal 
Ordinance.

Amendment of 
section 11 of 
tho principal 
Ordinance.

Amendment of 
soction 13 of 
the principal 
Ordinance.

4 Paragraph (b ) of sub-section (2) of section six of the 
principal Ordinance is hereby amended as follows :—

(1) by the substitution of tho words “  land and improve­
ments or for such place of residence ”  for the words “  land 
and improvements ”  where those words occur for the second 
time in that paragraph ; and,

(2) by the substitution of the words “  value is being deter­
mined ” for the words “  value is being decided ”  where 
those words occur at the end of the second sentence in that 
paragraph.

5 Sub-section (1) of section seven of the principal Ordi­
nance is hereby amended as follows :—

(1) by the repeal of paragraph (c) thereof and by tho 
substitution of the following paragraph therefor :—

“ (c) any income derived from property (excluding any 
income derived from a trade or business other than an 
agricultural undertaking) which is held under trust or other 
legal obligation for religious or charitable purposes in so far 
as such income is applied (other than byway of investment), 
during the year of assessment in which it arises or during 
the period of twelve months next succeeding such year, 
to religious or charitable purposes within the Island; ”  and,
(2) in paragraph (7c), by the substitution of the words 

“  retiring gratuity (other than a sum received in commutation 
of pension) ”  for the word “  retiring ”  in that paragraph.

6 Section nine of the principal Ordinance is hereby amended 
as follows :—

(1) In sub-section (1), by the substitution of the words and 
figures “  sub-sections (2) and (3),”  for the word and figure 
“  sub-section (2),”  ;

(2) in paragraph (ii) of the proviso to paragraph (6) of 
sub-section (1), by the substitution of the words “  plant, 
machinery or fixtures were ”  for the words “ plant and 
machinery was and,

(3) by the addition of the following sub-section as sub­
section (3) thereof :—

“ (3) Income arising from interest shall be the full amount 
of interest falling due whether paid or not, without any 
deductions for outgoings or expenses. Where, however, 
any person proves to the satisfaction of the Commissioner 
that any interest is unpaid, the Commissioner may direct 
that payment of the tax charged in respect thereof be 
deferred for such time as he may deem necessary, and where 
it is proved that any interest cannot be recovered, any 
assessment which includes such interest shall, notwith­
standing the provisions of section 75, be reduced by the 
amount of interest included which has been shown to be 
irrecoverable.”

7 Paragraph (c) of section ten of the principal Ordinance 
is hereby repealed and the following paragraph is substituted 
therefor :—

“  (c) any expenditure of a capital nature or any loss of 
capital;

8 Section eleven of the principal Ordinance is hereby 
amended as follows :—

(1) in sub-section (5), by the substitution of the words 
“  shall be reduced ”  for the words “  shall, on application 
being made by him to the Commissioner within twelve 
months after the end of that year of assessment, be reduced ”  ; 
and,

(2) by the addition at the end thereof of the following 
sub-section as sub-section (11):—

“ (11) Notwithstanding the provisions of section 75, 
a claim made under this section to an adjustment of any 

' assessment by reference to the profits or income for any 
period other than the year preceding the year of assessment 
shall be entertained if it is made within the period of 
twelve months next succeeding that year of assessment.”

9 Section thirteen of the principal Ordinance is hereby 
amended in paragraph (a) of sub-section (1) thereof-—

(1) by the substitution of the words “  interest not allowable 
under section 9 (I) (e), annuity, ground rent, or royalty : ” 
for the words “ interest, annuity, ground rent, or royalty 
not allowable under section 9 (1) (e): ”  ; and,
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(2) by the addition, at the end of the proviso, of the 
following paragraph as paragraph (iv) •

“  (iv) where for any period of assessment any of the 
said sums has not been and will not be paid, no deduction 
shall be allowed ; ”
10 Section fifteen of the principal Ordinance is hereby Amendment of 

amended as follows :— section 15 of
the principal

(1) by the substitution for all the words from the word Ordinance.
“  Where ”  to the word “ taxable : ”  of the following words :—-

“  Where the assessable income for any year of assessment 
of an individual resident in Ceylon does not exceed two 
thousand four hundred rupees, such income shall not bo 
taxable :

Provided that, where an individual is residpnt in Ceylon 
for only a part of a year of assessment, his income shall be 
taxable if it exceeds a sum which bears the same proportion 
to two thousand four hundred rupees as the number of 
days dining which he is so resident bears to the number of 
days in that year of assessment: ”  ; and,
(2) by the substitution of the words “  Provided further ”  

for the word “  Provided ”  in the proviso of that section.

11 Paragraph (e) of sub-section (1) of section sixteen of 
the principal Ordinance is hereby amended by the substi­
tution of the words “  who lived with and was ”  for the words 
“  living with him and ” .

Amendment of 
section 16 of 
the principal 
Ordinance.

12 Sub-section (1) of section eighteen of the principal 
Ordinance is hereby repealed and the following sub-section is 
substituted therefor :—

“ (1) Where the assessable income for any year of 
assessment of an individual not resident in Ceylon consists 
solely of earned income within the meaning of section 16 
and does not exceed one thousand rupees, such income shall 
not be taxable.”

Amendment of 
section 18 of 
the principal 
Ordinance.

13 Section twenty of the principal Ordinance is hereby 
amended as follows :—

(1) In sub-section (1), by the repeal of the proviso thereof 
and by the substitution therefor of the following proviso :—

“ Provided that where an individual is chargeable as a 
' resident for a part only of any year of assessment, the said 

sums of Rs. 6,000 and Rs. 30,000 shall be reduced in the 
proportion which the number of days during which he is so 
chargeable bears to the number of days in that year of 
assessment.”  ;
(2) in sub-section (5), by the addition at the end of that 

sub-section of the following proviso :-—
“  Provided that where an individual is chargeable as a 

non-resident for a part only of any year of assessment, the 
said sum of Rs. 50,000 shall be reduced in the proportion 
which the number of days during which he is so chargeable 
bears to the number of days in that year of assessment.” ;
(3) by re-numbering sub-sections (8) and (9) as sub-sections

(9) and (10) respectively ; and,
(4) by the insertion between sub-section (7) and re­

numbered sub-section (9) of the following sub-section as new 
sub-section (8) :—

“  (8) Where for any year of assessment the taxable income 
of an individual exceeds, in  consequence of the inclusion in 
his statutory income of a sum received in commutation of 
pension, the sum to which it would amount if no such 
comm utation were included, the excess shall be chargeable, 
notwithstanding anything contained in any other sub­
section, at the rate ascertained by  dividing the tax 
payable by him for the preceding year of assessment by the 
am ount of his assessable incom e for such preceding y e a r :

Provided that where any such individual was resident in 
such preceding year of assessment and no tax was payable 
by him for that year of assessment, the Said excess shall not 
be chargeable :

Provided further that where any such individual was non­
resident in such preceding year of assessment, the rate at 
which the said excess is chargeable shall be determined by 
the Commissioner.”

Amendment oi 
section 20 of 
the principal 
Ordinance.

14 Section twenty-two of the principal Ordinance is 
hereby amended as follows :—■

(1) By re-numbering sub-section (2) as sub-section (4) ;

Amendment of 
section 22 of 
the principal 
Ordinance.
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(2) in sub-section (1),—
(a) by substituting a full-stop for the colon immediately 

after the word “  accordingly ”  at the end of the first 
paragraph thereof ; and,

(b) by substituting the words and figures—
“  (2) Where tax is assessed separately as a result of a 

notice under sub-section (1) , ”  for the words “  Provided 
that ”  at the commencement of the proviso thereof ; and,
(3) by the insertion before re-numbered sub-section (4) of 

the following new sub-section as sub-section (3) :—■
“  (3) Wherever one spouse is resident and the other is 

non-resident and notice under sub-section (1) is given by 
the resident spouse, the resident spouse may in such notice 
elect that the provisions of sub-section (2) be not applied, 
and in that event, the income from Ceylon of the non­
resident spouse shall, notwithstanding the jwovisions of 
sub-section (2), be deemed to be the income of the resident 
spouse and shall be assessed accordingly, and no allowance 
which may be claimed under section 16 (1) (c) and (d) shall 
be granted . ”

Amendment of 
section 23 of 
the principal 
Ordinance.

15 Section twenty-three of the principal Ordinance is 
hereby amended as follows :—

(1) In sub-section (1), by the repeal of the proviso thereof 
and by the substitution of the following proviso therefor :—

“ Provided that where any persons not exceeding ten in 
number are entitled as beneficiaries to any part or parts 
of such income, such part or parts may be deducted from 
the amount on which the receiver or trustee is assessable 
and may be treated for the purposes of this Ordinance as 
the income of the beneficiaries. Where there are more than 
ten such beneficiaries, the Commissioner may direct that 

. the part or parts of the income to which they are entitled 
shall be treated for the purposes of this Ordinance either

(a) as the income of the receiver or trustee as the case 
may be, or

(ib) as the income of the beneficiaries. ”  ;

(2) by re-numbering sub-section (2) as sub-section (3) ; and,
(3) by inserting between sub-section (1) and re-numbered 

sub-section (3) the following sub-section as sub-section (2) :•—
“ (2) Where the Commissioner directs in accordance with 

sub-section (1) that the part or parts of any income be 
treated for the purposes of this Ordinance as the income of 
a receiver or trustee, such receiver or trustee shall be entitled 
to deduct tax from any income that he distributes to the 
beneficiaries, and the provisions of section 43 shall apply, 
as far as may be, to all sums so distributed in the same way 

. as they apply to dividends paid by a company. ”

Amendment of 
section 33 of 
the principal 
Ordinance.

16 Section thirty-three of the • principal Ordinance is 
hereby amended as follows :—

(1) by the repeal of sub-sections (2), (3) and (4) turd by 
the substitution therefor of the following sub-sections 
respectively :—

“ (2) An individual who arrives in Ceylon and who is 
in Ceylon for a period or periods amounting in the aggregate 
to more than six months during the year commencing from 
the date of his arrival shall, if he is in Ceylon at the end of 
that year, be deemed resident throughout that year ; 
but if he is not in Ceylon at the end of that year, he shall ° 
be deemed resident from the date of his arrival to the diate 
of his last departure during that year, and, subject to the 
provisions of the following sub-sections, non-resident 
from the date of such last departure to the end of that year.

(3) An individual who has been deemed resident through­
out a period of twenty-four consecutive months or who 
would have been deemed to be so resident if this Ordinance 
had always been in force, shall be deemed to be resident 
until such time as he is continuously absent from Ceylon 
for an unbroken period of twelve months. When such 
person is so absent, he shall be deemed to be non-resident 
as from the date on which such absence commenced.

(4) Where an individual is deemed resident for any 
period in accordance with the provisions of any of the 
foregoing sub-sections, and at the end of such period is 
absent from Ceylon for less than three months, such period 
of absence shall for all the purposes of this section be treated 
as if it had been spent by him in Ceylon.”  and,



Paiit II. (Legal) —  CEYLON GOVERNMENT GAZETTE —  Makch 16, 1934 185

(2) by the addition of the following new sub-section as
(5) at the end ther eof :—

“ (5) Where an individual dies during any year of assess­
ment, and, in respect of the period from the commencement 
of such year to the date of his death, the Commissioner is 
satisfied—■

(a) that, although he is deemed to be resident under the
foregoing sub-sections, lie would, but for his death, 
have been deemed to be non-resident, or

(b) that, although he is not deemed to be resident under
the foregoing sub-sections, he would, but for his 
death, have been deemed to be resident, and

(c) that there is chargeable for the said period a greater
amount of tax than would have been so chargeable 
if he had lived,

the Commissioner may direct that such deceased individual 
shall be deemed to have been resident or non-resident, as 
the case may be, for the purpose of granting such relief aS 
the circumstances of the case may require.”

17 Sub-section (3) of section thirty-six of the principal 
Ordinance is hereby amended by the addition of the following 
words at the end thereof :—

“  Where import duty levied on an ad  valorem  basis under 
Ordinance No. 17 of 1869 has been paid in Ceylon on such 
goods or produce, the sum to be deducted as the cost 
of such goods or produce on arrival in Ceylon shall not, 
for the purpose of computing the profits arising in Ceylon, 
be greater than the value on which such import duty 
has been so paid.”
18 Section thirty-eight of the principal Ordinance is 

hereby amended as follows :—
(1) by the substitution of the following words for the 

word “  Ceylon: ” where that word oeciu-s immediately 
before the proviso thereof :—

“  Ceylon within the meaning of section 5 : ”  ; and,
(2) by the substitution of the following words for all the 

words commencing with the word “  Where ” and ending 
with the word “  advantage ”  in the last sentence thereof :—

“  Where any such product is not sold in a wholesale 
market, or is not sold at all, the said person shall be deemed 
to derive profits from Ceylon within the meaning of section 5 
and such profits shall be deemed to be not less than the 
profits which might have been obtained if such person 
had sold such product wholesale to the best advantage.”

19 Section forty-four of the principal Ordinance is hereby 
amended as follow’s :—

(1) In  sub-section (1),—•
(а) by the substitution of the words “  person or partner­

ship ”  for the word “ person ”  where that word occurs for 
the second time in that sub-section ;

(б) by the substitution of the words “  or annuity,”  for 
the ' words “  annuity, or other annual payment,”  in 
paragraph (b ) of that sub-section ;

(c) by the substitution of the words “  person, or from a 
partnership,”  for the word “  person ”  where it occurs for 
the third time in that sub-section ; and,

(d) by the substitution of the words “  person or partner­
ship ”  for the word “  person ”  where that word occurs 
for the second and third times in paragraph (ii) of the 
proviso of that sub-section ; and,
(2) in sub-section (2), by the substitution of the words 

“  person or partnership ”  for the word “  person ”  where that 
word occurs for the second and third times in that sub-section.

20 Section forty-five of the principal Ordinance is hereby 
amended as follows :—

(1) In sub-section (2), by substituting the words—
“ Provided that where any such individual is non-resident 

for a part only of a year of assessment, the relief shall be 
' calculated by reference to the Ceylon income, total income, 

and Ceylon tax of that part of such year : and provided 
further ”

for the word “  Provided ”  in the proviso of that sub-section ; 
and,

(2) in sub-section (4), by the substitution of the words 
“  interest, annuity, ground rent, or royalty ”  for the word 
“  interest ”  where it occurs in paragraph (a) and in head (i) 
.of paragraph (6) of that sub-section.

Amendment of 
section 36 of 
the principal 
Ordinance.

Amendment of 
section 38 of 
the principal 
Ordinance.

Amendment of 
section 44 of 
the principal 
Ordinance.

Amendment of 
section 45 of 
the principal 
Ordinance.
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Amendment of 
seotion 46 of 
the principal 
Ordinance.

Substitution of 
new section for 
section 47 of 
the principal 
Ordinance.

Applicability 
of provisions 
relating to 
particular 
sources of 
profits or 
income.

Substitution of 
a new section, 
for section 59 of 
the principal 
Ordinance.

Amendment of 
section 63 
of the principal 
Ordinance.

Amendment of 
section 69 of 
the principal 
Ordinance.

Amendment of 
section 71 of 
the principal 
Ordinance.

21 Section forty-six of the principal Ordinance is hereby 
amended as follows :—

(1) In sub-section (1), by the addition of the following 
proviso at the end thereof :—

“  Provided that the total relief granted under this sub­
section added to that granted under section 45 (1) shall 
not exceed one-half of the Ceylon tax after deducting 
therefrom any relief given under section 45 (2).”  ; and,
(2) in sub-section (2), by substituting the words “ interest, 

annuity, ground rent or royalty,”  for the word “ interest,” 
in paragraph (b) thereof.

22 Section forty-seven of the principal Ordinance is 
hereby repealed and the following, section is substituted 
therefor :—•

“ 47. Where any provision of this Ordinance expressly 
relates to any particular source of profits or income 
mentioned in sub-section (1) of section 6, such provision 
shall not apply to the determination of any profits or 
income which is assessable and has been assessed as falling 
within any other source mentioned in that sub-section.”

23 Section fifty-nine of the principal Ordinance is hereby 
repealed and the following section is substituted therefor

“  59. Any act or thing required by or under this 
Ordinance to be done by any person shall, if such person 
is an incapacitated or non-resident person, be deemed to 
be required to be done by the trustee of such incapacitated 
person or by the agent of such non-resident person, as the 
case may be.”

24 Sub-section (1) of section sixty-three of the principal 
Ordinance is hereby amended by the repeal of the proviso 
thereof.

25 Section sixty-nine of the principal Ordinance is hereby 
amended as follows :—

(1) In sub-section (1), by the insertion of the words “ the 
amount of ”  between the words “  aggrieved by ”  and the 
words “ an assessment ”  ; and,

(2) by the repeal of sub-section (4) and by the substitution 
of the following sub-section therefor :—

“ (4) Every appellant shall attend before the Com­
missioner at the time and place fixed for the hearing of 
the appeal. The appellant may attend the hearing of the 
appeal in person or by an authorized representative. The 
Commissioner may, if he thinks fit, from time to time 
adjourn the hearing of an appeal for such time and place as 
he may fix for the purpose. In any case in which an 
authorized reprsentative attends on behalf of the appellant, 
the Commissioner may adjourn the hearing of the appeal and 
may, if he considers that the personal attendance of the 
appellant is necessary for the determination of the appeal, 
require that the appellant shall attend in person at the 
time and place fixed for the adjourned hearing of the 
appeal. If the appellant or his authorized representative 
fails to attend at the time and place fixed for the hearing 
or any adjourned hearing of the appeal, or if the appellant 
fails to attend in person when required so to attend by the 
Commissioner, the Commissioner may dismiss the appeal.

Provided that if the appellant shall within a reasonable 
time after the dismissal of an appeal satisfy the Commis­
sioner that he or his representative was prevented from due 
attendance at the hearing or at any adjourned hearing of 
such appeal by absence from Ceylon, sickness, or other 
unavoidable cause, the Commissioner may vacate the order 
of dismissal and fix a time and place for the hearing of the 
appeal.”

26 Section seventy-one of the principal Ordinance is 
hereby amended by the addition thereto of the following 
sub-section as sub-section (5) :

“  (5) The right of appeal to the Board under this section 
shall not be available to an appellant whose appeal to 
the Commissioner has been dismissed for default of 
attendance by him or by his authorized representative under 
section 69 (4).”
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27 Sub-section (8) of section seventy-three of the principal 
Ordinance is hereby amended by the substitution for the 
words “ or make such orders thereon as to the members 
present may appear fit ” of the following words :—

“ or may remit the case to the Commissioner with the 
opinion of the Board thereon. Where a case is so remitted 
by the Board, the Commissioner shall revise the assessment 

. as the opinion of the Board may require ”

28 The following section shall be added immediately after 
section seventy-five of the principal Ordinance and shall have 
effect as section 75a of Chapter X I  of that Ordinance :

“ 75a . Where under this Ordinance any matter is left 
to the discretion of the Commissioner, his decision on any 
such matter shall be final and conclusive, unless the Board 
of Review or the Supreme Court, as the case may be, is of 
opinion either that such decision was not made in good 
faith or that there was no evidence on which such a decision 
could reasonably have been made.”

29 Section seventy-six of the principal Ordinance is hereby 
amended as follows :—

(1) by re-numbering sub-sections (3), (4), (5), (6), (7), (8) 
and (9) as sub-sections (4), (5), (6), (7), (8), (9) and (10) 
respectively;

(2) by the insertion between sub-section (2) and re-num- 
bored sub-section (4) of the following sub-section as sub­
section (3) :—

“ (3) Where the' Commissioner is of opinion either that 
the tax or any part thereof held over under sub-section (2) 
is likely to become irrecoverable, or that the appellant is 
unreasonably delaying the prosecution of his appeal, he 
may cancel any order made under that sub-section and 
make such fresh order as the case may appear to him to 
require.” ;
(3) In re-numbered sub-section (4),— •

(a) by the insertion of the words “ or upon any order
made by the Commissioner,” between the word and 
figures “ Chapter X I ,” and the word “ any ” ; 
and,

(b) by the omission of the words “ containing particulars
of the assessment as determined and ” in that 
sub-section;

(4) In re-numbered sub-section (6),—■
(a) by the substitution of the words “ not later than

twenty-one days after ” for the words “ within 
twenty-one days of

(b) by the substitution of the words “ twelve equal
monthly instalments ” for the words “ twelve 
equal instalments ” where those words occur in 
that sub-section ; and

(c) by the substitution of the following proviso for the
proviso of that sub-section :—

“ Provided that—
(a) where the notice of assessment is not issued in

time to permit a deduction to be made in 
September, all amounts which, if the said 
notice had been issued in time, would have 
been deducted in any month prior to that 
in which the first deduction is made, shall 
be added to such first deduction and shall 
be recovered therewith ; and,

(b) where the Commissioner is of opinion that the
application of the method of payment 
provided for in this sub-section is likely to 
endanger the ultimate recovery of the tax 
or any part thereof, he may, notwithstand­
ing such election* by notice in writing 
addressed to the said person, direct that 
the tax or any part thereof be paid on or 
before a date specified in such notice. Any 
tax not paid as required by such notice 
shall be deemed to be in default.” ;

(5) In re-numbered sub-section (8),—•
(a) by the substitution of the words “ whose remunera­

tion ” for the word “ whom ” where that word 
occurs for the first time in that sub-section ; and,

Amendment oi 
section 73 of 
the principal 
Ordinance.

Insertion of new 
section 75a  in 
the principal 
Ordinance.

Bight to 
revise 
decision of 
Commis­
sioner.

Amendmdht of 
section 76 of 
the principal 
Ordinance.
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(6) by the substitution of the figure “ (6) ” for the figure 
“ (5) ” and by the substitution of the figure “ (7) ” 
for the figure “ (6) ” wherever the latter figure 
occurs in that sub-section ;

(6) In re-numbered sub-section (9), by the substitution 
of the figures “ (8) ” , “ (7) ” and “ (5) ” respectively for the 
figures “ (7) ” , ££ (6) ” and “ (4) and,

(7) In re-numbered sub-section (10),—
(a) by the substitution of the words “ from the remu­

neration of any person "fo r  the words “ from 
remuneration ” ;

(b) by the substitution of the words and figure—
“ sub-section (7), shall on request made by such 
person ”

for the words and figure—
“ sub-section (6) shall at the time of payment of such 

remuneration and,
(c) by the substitution of the words “ issue to him ” for

the words “  give to the employee ” .

30 Section seventy-seven of the principal Ordinance is 
hereby amended by the substitution of the figures “ 76 (5) ” 
for the figures “ 76 (4) ” .

31 Sub-section (2) of section seventy-nine of the principal 
Ordinance is hereby amended as follows :

(1) In paragraph (a), by the substitution of the words 
“  Fiscal, or Deputy-Fiscal,” for the word “ Fiscal,” and by 
the substitution of the words “ to cause the tax to be 
recovered ” for the words “  to recover the tax ” ; and,

(2) in paragraph (6),—
(а) by the substitution of the words—
“ The said seizure shall be effected in such manner as the 

said officer shall deem most expedient in that 
behalf, and any property so seized ” 

for the words—
“ any property seized under this section ” ;
(б) by the substitution of the words “ Fiscal, or Deputy

Fiscal,” for the word “ Fiscal,” ; and,
(c) by the substitution of the words “ said property ” for 

the word “ goods ” .

32 Sub-section (2) of section eighty of the principal 
Ordinance is hereby amended by the substitution of the 
words—

££ The Commissioner shall, notwithstanding the provisions 
of section 75, consider ”

for the words “ The Commissioner shall consider ” at the 
commencement of the second sentence of that sub-section.

33 Section eiglity-two of the principal Ordinance is hereby 
amended by the substitution of the words ££ such person ”  for 
the words “ the defaulter ” wherever the latter words occur in 
that section.

34 Paragraph (c) of sub-section (1) of section eighty-five 
of the principal Ordinance is hereby amended by the 
substitution of the figures “  76 (10),” for the figures ££ 76 (9),” .

35 The provisions of this Ordinance shall apply to all 
assessments which have not at the date of the commencement 
thereof become final and conclusive within the meaning of 
section 75 of the principal Ordinance.

36 The principal Ordinance may be reprinted from time to 
time by order of the Governor, together with all amendments, 
additions, alterations or modifications which may have been or 
may be made thereto by written law ; and any copy of that 
Ordinance so reprinted shall be deemed for all purposes to be a 
correct copy of the principal Ordinance as so amended, added 
to, altered, or modified, at the date of such reprinting, provided

' that it purports to have been printed by the Government 
Printer by order of the Governor.

Objects and Reasons.
1. The experience gained in two years’ practical working 

of the Income Tax Ordinance, 1932, has shown that, while 
the Ordinance is generally satisfactory, certain' amend­
ments are desirable in the interests of clarity and smooth 
administration.
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2. Clause 2 clarifies certain definitions.
3. Clause 3 amends the secrecy jjrovisions by allowing the 

Commissioner to disclose facts in bis possession to another 
Department where he has reason to believe that the person 
concerned is defrauding that Department. In addition, it 
removes a minor difficulty which arises from the amal­
gamation of the Estate Duty, Stamps, and Income Tax 
Departments.

4. Clause 5 deals noth charities, and provides that profits 
from businesses, and income unexpended for two years, shall be 
liable to tax.

5. Clause 6 clarifies and transfers; to its logical place the
existing section 47. -

6. Clause 8 provides that a person who is entitled to relief 
under any provision of section 11 may claim that relief at any 
time within the year following that for which the relief is due.

7. Clause 9 provides that no deduction shall be allowed for 
interest payable which is never actually paid.

8. Clause 10 has the effect of charging with tax an indivi­
dual whose annual income exceeds the exemption limit but 
w'ho is resident in Ceylon for a part only of any year of assess­
ment.

9. Clause 12 increases the limit of the special exemption 
of the earned income of non-resident individuals, and extends 
the exemption to such individuals w'hether they come to 
Ceylon or not.

10. Sub-clauses (1) and (2) of Clause 13 amend the 
drafting of the provision which deals with the proportionate 
basis of assessment in the case of an individual resident for 
a part only of any year of assessment, and provide a similar 
proportionate basis for non-resident individuals.

11. Sub-clause (4) of Clause 13 deals with an anomaly 
which arises in the assessment of any sum received in commu­
tation of pension, which the present Ordinance makes charge­
able at an unduly high rate by adding it to a normal year’s 
income. Any tax which is charged upon any such sum should, 
in equity, be assessed at the rate which would be applicable 
to the pension which it replaces. In practice, it will be 
difficult to ascertain this rate. The amendment accordingly 
makes a sum received in commutation of pension chargeable 
at the rate to which the income of the individual concerned 
was liable in the year preceding that in which the commuta­
tion occurs.

12. Clause 14 amends the provisions which relate to the 
assessment of the incomes of husbands and wives. At present, 
the Ordinance makes liable to tax the “ foreign ” income of a 
wife who is non-resident and who may never come to Ceylon. 
This is thought to be unduly onerous, and produces a difficult 
situation in a case where the wife has a large income. The 
amendment permits a husband whose wife is non-resident to 
elect to be assessed as if he were a single man ; i.e., his wife’s 
income is excluded on the one hand, and on the other he is 
given no allowance for wife or children.

13. Clause 15 permits the Commissioner to restrict the 
application of the provisions whereby the income of a trust is 
assessable in the hands of thq beneficiaries to trusts in which 
the beneficiaries are not more than ten in number. The 
object of this amendment is to prevent the application of the 
provisions in question to voluntary associations and quasi­
public bodies to which it was never intended that these 
provisions should apply.

14. Clause 16 revises the definition of residence. The 
existing definition depends largely on “ intention,” a criterion 
which in practice is found to be unsatisfactory. The amend­
ment makes residence or non-residence depend on the length 
of actual periods of presence in or absence from the Island, 
subject to relief where in the case of a death the amendment 
would result in increasing the tax.

15. Clause 17 provides that where a trader has declared 
the value of imported goods for the purposes of ad valorem 
Customs duty, he shall not be entitled to debit a higher value 
for Income Tax purposes.

16. Clause 22 inserts, in place of the old section 47 which is 
transferred by clause 6 to section 9, a provision which ensures 
that sections dealing with one source of income shall not 
apply to other sources. This provision is necessitated by 
differences in structure between the United Kingdom Act 
and the Ceylon Ordinance.

17. Clause 24 deletes the provision which enacts that 
every assessment must lie signed by an Assistant Commissioner. 
The retention of that provision would mean that when the 
exemption limit is lowered in April, 1935, further Assistant 
Commissioners, who would otherwise be unnecessary, would 
have to be appointed.
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18. Clauses 25 and 26 deal with the case where an appellant 
neglects to attend the hearing of his appeal by the 
Commissioner.

19. Clause 27 assimilates the powers of the Board of 
Review in deciding an appeal to those granted to the Supreme 
Court under Section 74 (5).

20. Clause 28 deals with discretionary powers vested in the 
Commissioner by various provisions of the Ordinance. Several 
sections provide that certain special matters are to be deter­
mined by the Commissioner, and it is not certain whether his 
decisions on these matters are or are not appealable. The 
amendment provides that these decisions may be upset if they 
are not made hi good faith or if they are not supported by the 
evidence.

21. Clause 29 is inserted to prevent losses of revenue which 
occur when payment of tax is deferred pending the decision 
of an appeal, or where an employee elects to have his tax 
deducted by his employer from his remimeration.

22. Clause 31 deals with certain minor difficulties which 
have arisen in connexion with the recovery of tax by the 
Fiscal.

23. Clause 36 provides that those amendments introduced 
in this Bill which subsequently become law may be incor­
porated in the principal Ordinance when that Ordinance 
is reprinted.

The Treasury, W . W . W oods,
Colombo, March 14, 1934. " Financial Secretary.
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